CHEFS VOLONTAIRES – MAI 2018

[bookmark: _GoBack]Réunion des chefs volontaires de mai 2018 tenue à Fredericton, Nouveau-Brunswick
Réunion appelée à l’ordre.
Shelly McWilliams de Dystrophie musculaire Canada nous a présenté un rapport sur les fonds pour l’année 2017 qui démontre une augmentation des dons.  L’année dernière ils ont recueilli 160 000 $ dans toute la province.  Les fonds son également reçus par diverses activités menées par les services d’incendie du Nouveau-Brunswick pour obtenir des fonds supplémentaires et les garder dans cette province.
Shelly a remercié les membres de nos services d’incendie pour le soutien continu apporté à la dystrophie musculaire.  Ceci est grandement apprécié. 
Chefs des pompiers Tim Corbin – le Chef Corbin nous a informé que le comité des chefs volontaires se sont réuni le 17 octobre 2017 à Oromocto et en avril 2018 à Miramichi.
L’exécutif de l'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick se sont rencontré avec le Ministère des Transports et de l'Infrastructure pour modifier la façon dont les services d’incendie reçoivent la notification des fermetures des routes dans toute la province. Cependant, pour l'instant, il a conseillé au groupe de continuer à utiliser le système 511. 
Cartes d'identification - Le chef Corbin indique que les formulaires peuvent être obtenus par le Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick.
La sécurité des scènes de sécurité – La politique est mise en place pour les services d’incendie.  Le contrat a été signé avec le Canadian Core Commissionaires et l’information a été soumise à nos services d’incendie.
TMR – Le chef Corbin nous informe que la région de Fredericton sera terminée pour le système de TMR dans les prochaines semaines.  La prochaine région prévue pour l’emplacement de TMR sera la région de Codiac.
La réunion des chefs volontaires – Le chef Tim Corbin a demandé aux membres se qu’ils pensent de retirer les deux réunions des chefs volontaires qui sont tenues en octobre et en avril chaque année?
Le chef des pompiers, Wells Chapman, n'est pas d'accord avec cette décision, car l'information est reçue lors de ces réunions autour de la table. Il pense que la réunion qui devrait être enlevée de l’agenda serai la réunion avant Assemblée générale annuelle. Les réunions du printemps et de l'automne apportent de bonnes informations au sein des départements.   Le chef Chapman recommande que vu que le président volontaire donne son rapport à l’Assemblée annuelle, nous devrions garder les réunions d’automne et de printemps pour nos chefs volontaires. 
Le chef adjoint Yvon Pelletier nous rapporte que l’Association des pompiers du Nord-Ouest aimerait avoir au moins une réunion par année avant la conférence. Le chef des pompiers, Ben Morin, a également déclaré que ces réunions avaient été adoptées, car le groupe volontaire avait l’impression de ne pas être entendu. Ces réunions nous permettent de partager des informations et il trouve que ceci fonctionne bien. Il nous rapporte aussi qu’il suggère qu’au moins une réunion par année serait également bénéfique.

Le chef Steve Armour a rapporté toutes les questions qu’une association pourrait avoir, ceci devrait être portées à leurs directeurs régionaux et par suite amenées à L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick. Le chef Tim Corbin a un siège sur ce Conseil et peut également apporter toutes les questions qui lui sont fournies et les poser au bon département.  C’est la raison pour laquelle nous avons des directeurs régionaux afin qu’ils puissent faire part de leurs préoccupations au nom de leur association.  Toutes préoccupations reçus de leur association sont ensuite discutées au niveau du Conseil. Le chef Wells Chapman demande que ceci soit présenté au service des incendies et recommande un sondage à ce sujet. Les membres voteront pour voir le nombre de réunions qu’ils auront à chaque année les votes détermineront si une ou deux réunions aura lieu par année.
Le chef adjoint Dave Murray a déclaré que l'élimination de cette réunion pourrait être une raison pour avoir moins de participants à la conférence annuelle.
Chef adjoint Randy Gowlet - Rapporte « Bravo » au comité des camions. C'est la première année qu'ils ont un aperçu de ce que les véhicules auront.
Paul Leger - Le ministère d’incendie de Beresford a demandé au nom de son chef – Les services des incendies qui réponde au lift assist. Le Président Walton a rapporté que son ministère n’utilise pas le lift assist parce qu’il y a d'autres organismes sur place, comme les ambulances et la GRC qu’utilise le lift assist. Il a demandé qu’avant de répondre à un appel d’urgence le service d’incendie devrait obtenir toutes les informations et les faits sur cette appel d’urgence. 
Le chef des pompiers, Justin McGuigan, a déclaré que les pompiers doivent parfois couper les portes pour sortir le patient de l’édifice et est d’accord que c’est important d'évaluer la situation avant de refuser l’appel.





