L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ANNUELLE – LE 26 MAI 2018

[bookmark: _GoBack]L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ANNUELLE DU 26 MAI 2018 TENUE À FREDERICTON, NOUVEAU-BRUNSWICK
Motion d'approbation de l'ordre du jour tel que présenté par le chef R. Nicholson, appuyé par le chef adjoint Yvon Pelletier.
Motion du chef adjoint Tim Nickerson d'accepter les procès-verbaux de l’Assemblée générale annuelle de 2017, appuyé par le chef Walker Clark, motion adoptée.
États financiers de l’année 2017 – Le chef adjoint Tim Nickerson a présenté les états financiers pour l’année 2017 préparés par Louise Belliveau, comptable professionnelle agréée corporation professionnelle. Motion d'acceptation du rapport financier tel qu'il a été soumis, appuyé par le chef adjoint, Yvon Pelletier, motion adoptée.
Rapport du président – Le président Mike Walton a informé les membres, depuis les dernières réunions en mai 2017, le 22 et le 27 juin 2017, nous avons rencontré des différents ministres au sujet de l’Unité de soins aux brûlures mobile et nous essayons d’obtenir le financement pour cette unité. Le président Walton nous a informé qu’ils restent toujours en communication avec le gouvernement pour obtenir des informations sur le financement de cette unité et il nous fera rapport a la réunion concernant le financement.
Rapport du président – Le 28 août 2017 une réunion a eu lieu avec le travail sécuritaire du Nouveau-Brunswick concernant la législation sur le cancer, les taux était 690 $ et a diminué à 515 $ par membre. Les membres du comité de L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick ont au Travail sécuritaire du Nouveau-Brunswick de maintenir les taux plus élevés et d’ajouter les trois cancers que les services d’incendie demandaient auparavant. Cependant le 20 décembre 2017, ils ont été informés que cette proposition n’a pas été acceptée, ils ont aussi été informé le plus grand obstacle était celle notre propre municipalité. Il semble que nos municipalités veulent le taux le plus bas ; Cependant, L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick continuera la dispute pour les additions des trois cancers.  Nous nous réunirons le 15 juin 2018 pour discuter de ceci.
Le président Walton a demandé au groupe de faire des pressions auprès de leurs conseillers dans leur village, leur municipalité ou leur cité pour aider à obtenir la legislation de ces trois cancers et de faire avancer ce projet de loi.
Shawn Sampson a rapporté qu’il a présenté ceci à son député à l’Assemblée legislative et que le député va préparer une motion à présenter à la Chambre, espérant que ceci sera terminer avant les vacances d’été. Il est d'accord que nous devons sortir et faire des pressions avec un représentant de gouvernement ; car, nous devons prendre soin de nos gens. Nous ne pouvons pas simplement ajouter la legislation des cancers, car ceci s’agit d’une loi et nous avons besoin que les gens fassent des pressions auprès de notre gouvernement pour que des changements soient apportés à notre loi actuelle. Il a parlé avec son maire, mais a été informé que ce sujet n'a pas été soulevé lors des réunions lorsque les maires se sont rencontrés. Le président Walton nous a informé, qu’il croyait que cette information n'est pas transmise, mais on espère que la réunion de juin avec le Travail sécuritaire du Nouveau-Brunswick ont pourrait recevoir des nouvelles. 


Le chef adjoint Dan McCoy est d’accord que ceci s’agit d’une loi et nous ne pouvons pas simplement ajouter les cancers à cet legislation. Il informe les membres qu'un comité a été créé pour discuter de la législation sur divers cancers et nous allons procéder de l’avant sur ce sujet. Le chef Kavanaugh a informé le groupe que le Travail sécuritaire du Nouveau-Brunswick a des directives à suivre.  Lors de notre première réunion aucun représentant des municipalités était présent. S’il manque un membre lors de ces réunions, malheureusement, aucune décision peut être prise. Le chef Kavanaugh a déclaré qu'avec l'adoption de ce comité nous pourrions avoir une meilleure chance d'obtenir ce que nous sommes à la recherche de.
Le président Walton informe les membres qu'il a assisté à l'ouverture de la prévention des incendies le 10 octobre à Moncton, qui a été très bien accueillie. Il a également participé à la semaine des relations gouvernementales à Ottawa afin de faire connaître les priorités du L'Association canadienne des chefs de pompiers.
Le 17 janvier, une réunion a eu lieu avec le Ministère des Transports et de l'Infrastructure en ce qui concerne les fermetures de routes. Ceci n’était pas une bonne réunion, nous avons faites demande de rencontrer d’autres personnes d’autorité concernant ce problème. Une discussion future aura lieu.
Le 17 janvier, une réunion avec le ministre Fraser et le sous-ministre Mike Comeau a eu lieu au sujet de l’Unité de soins aux brûlures mobile, beaucoup de travail a été fait pour l'achat de cette unité.
Le président Walton a également informé le groupe du communiqué de presse concernant le niveau de 1% qui fait partie du financement du gouvernement pour notre service d'incendie. Cette situation a été apporté au public par le média et demeure toujours une question ouverte et toujours un problème non résolu. 
Le 25 mai 2018, nous nous sommes rencontrés avec Andrew Easton et Greg McCullum du Bureau de gestion des urgences pour obtenir de l’information sur la présence du Bureau de gestion des urgences sur les lieux d’un incendie lorsqu'il n'est pas recommandé d'être présent. Ils sont d’accord que ceci est la responsabilité des chefs des pompiers dans leur communauté. Le Bureau de gestion des urgences demande au groupe que s’ils ont un problème d’urgence dans votre village ou cité de nous informer de cet incident ; Cependant nous ne sommes pas là pour interférer avec la responsabilité des services d’incendie. 
Proposé d’accepter le rapport du président Walton, appuyé par le chef adjoint Dan McCoy, motion adoptée.
La directrice générale invitée, Tina Saryeddine de L'Association canadienne des chefs de pompiers, a parlé aux membres des avantages qui peuvent être offerts au service d'incendie s'ils souhaitent devenir membres de L'Association canadienne des chefs de pompiers. Les demandes ont été mises à disposition si quelqu'un souhaitait devenir membre de L'Association canadienne des chefs de pompiers.
Comité des nominations – Aucun rapport 
Comité de statuts et règlements – Aucun Rapport 
Convention et jeux – Serge Gallant – Prêt pour le dimanche le 27 mai 2018

Éducation et formation - Le chef Jody Price indique que l'atelier de cette année aura lieu le 7 et le 8 septembre 2018. L'inscription sera placée en ligne dans les deux semaines. Il a rapporté qu’il y a un changement de lieu de réunion pour le vendredi soir, le lieu pour les cérémonies d'ouverture ne sera pas effectué. Le Comité a décidé d'utiliser le temps pour des sessions de formation supplémentaires. Les formations de salle de classe seront d’environ 30 à 45 minutes.
Comité des prix – Le chef adjoint Yvon Pelletier a rapporté que les prix pour les cérémonies seront les suivantes :
· Recipient d’un Hall of Flame
· Deux prix de président pour le leadership
· Reconnaissance des présentations, les récompenses pour les années servies au Conseil d'administration de L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick
· Deux bourses de la région du Nord-Ouest
Le chef adjoint, Pelletier informe le groupe que les prix sont sur notre site Web.  Je souligne l’importance de vous transmettre cette information et le distribuer à votre association. Il est certain qu'il y a des membres du Service d'incendie qui sont admissibles à ces prix. Nous avons eu que trois demandes cette année pour la bourse de 1 000 $. Il est certain qu’il y a des membres de la famille au sein du service d’incendie qui sont admissibles pour cette bourse et qui contribueraient aux coûts de leurs études secondaires. 
Rapport du conseil des Agents de prévention des incendies de l’Association du Nouveau-Brunswick de 2018 – Chef des pompiers – Rick Nicolson.
Le conseil s’est réuni cinq fois depuis le séminaire de 2017 des Agents de prévention des incendies de l’Association du Nouveau-Brunswick et de L’Assemblée générale annuelle, nous nous sommes réunion au Best Western à Fredericton.
Voici les dates des rencontres :
Le 15 juin 2017
Le 29 septembre 2017
Le 3 novembre 2017
Le 24 novembre 2017
Le 17 février 2018
Lors de notre première réunion le 15 juin 2017, le conseil d'administration a accepté la démission de Randy MacTavish en raison de sa retraite du service d’incendie. Nous avons aussi dû traiter un sujet très délicatement – le congédiement de Jodi St.Peter en tant que Secrétaire-trésorier. Une lettre d’explication a été envoyée à la suite de cette réunion avec la demande que toute la propriété des Agents de prévention des incendies de l’Association du Nouveau-Brunswick nous soit retournée.

En cas de vacance (section 17 des règlements administrative) parmi les officiers exécutifs et les réunions annuelles, la vacance ou les postes vacants seront remplies sur rendez-vous par le président.  Ce membre ou ces membres, officiers exécutifs nouvellement nommés demeurera en fonction jusqu’à la prochaine assemblée annuelle. 
Jim Brown a été nommé au poste du 1er vice-président et Carol Gilmore a été nommée au poste de Secrétaire-trésorier. Le poste de 2ieme vice-président que Carol a abandonné à la suite de sa nouvelle nomination a été laissé vacant. 
Lors de notre réunion de juin 2017, nous avons examiné les évaluations du séminaire et nous avons commencé notre liste de suggestions pour les conférenciers de 2018.
Lors du séminaire de 2017, nous avons demandé au conseil de continuer à plaider pour un poste d’un agent de prévention des incendies au sein du Bureau du commissaire des incendies. En discutant avec certains députés nous avons été dits que la meilleure approche pour nous si nous avons l’intention d’approcher de nouveau le ministre est de préparer des faits et une proposition de budget pour le poste d’un agent de prévention des incendies. Lors de la réunion du conseil d’administration en février après avoir eu de longues discussions, nous avons décidé qu’avant une rencontre avec le ministre, l’exécutif devrait envoyer une lettre au prévôt des incendies, Doug Browne. Ceci serait pour demander une réunion avec le ministre pour discuter de notre nécessité pour un poste de prévention et d’éduction sur les incendies au sein du Bureau du commissaire des incendies.  Nous devons encore le rencontrer pour obtenir son avis à ce sujet.
Lors du séminaire de 2017, nous avons eu beaucoup d’inquiétude de l’incapacité des services des incendies à commander du matériel auprès du conseil de la sécurité publique du commissaire des incendies. Nous avons été demandés d'écrire une lettre de préoccupation pour le compte de l’Association. Lors de notre réunion de juin, Jeff Cross nous a informés qu'un groupe envisageait de prendre la relève de la distribution de matériel de prévention des incendies pour prendre le contrôle du Conseil de la sécurité publique du commissaire des incendies. Vu que cette situation était prise en charge, nous n’avions pas besoin d’envoyer une lettre au Bureau du commissaire des incendies. Nous avons été informés plus tard que Can Ops – L’Organisation des opérations de sécurité publique canadienne distribuerait maintenant les trousses pour la prévention des incendies. La réponse pour l’achat des trousses était plus grande que prévu. L’année prochaine devrait être mieux.
En juin, Paul Boudreau a rencontré le conseil d’administration pour discuter de ses préoccupations concernant les services d’incendies monolingue, ils ne sont pas représentés au Conseil et ne participent pas au séminaire annuel. Comment pouvons-nous offrir les mêmes services aux départements français au Conseil et au séminaire ?  Aussi, les attitudes des ministères à l'égard de la prévention des incendies constituent un autre problème. À la suite de ces deux problèmes, de nombreux départements monolingues n'assistent pas au séminaire en avril. Il a été noté qu'une mauvaise attitude à l'égard de la prévention des incendies était un problème dans de nombreux ministères. Beaucoup de départements d’anglais monolingue ne supporte pas non plus le séminaire. Dans certains cas ceci est une question de budgets.

Lors de la réunion de novembre, le Conseil a décidé de se pencher sur le coût d'avoir un traducteur pour le séminaire d’avril 2018.  Yolande Chiasson a été embauchée pour faire la traduction au séminaire d’avril de 2018. Le conseil a demandé à Paul Boudreau s'il voulait être leur liaison pour les associations françaises. L’Agents de prévention des incendies de l'association du Nouveau-Brunswick a acheté une tenue d’intervention pour le chef des pompiers du jour. J'ai assisté au chef des pompiers du jour à Balmoral en décembre. Ceci était un grand succès. Ensuite, L’Agents de prévention des incendies de l'association du Nouveau-Brunswick a acheté les affiches pour la semaine de prévention des incendies qui sont distribuées à toutes les écoles et avec l'approbation du Bureau du commissaire des incendies. 
Au séminaire en 2017, nous avons été montrés « the Ricky the CO the Safety Ranger Activity Booklet ». Nous avons contacté Mary-Ellen Sheppard, de la Fondation Hawkins Gignac pour le coenseignement en novembre, afin de déterminer le statut de la traduction française du « the Ricky the CO the Safety Ranger Activity Booklet ». Mary Ellen nous a informé que les livrets ont été traduits en français grâce au prévôt des incendies Douglas Browne. L'illustration pour les versions anglaise et française du « the Ricky the CO the Safety Ranger Activity Booklet » a été envoyer à Carol Gilmore. Ils nous ont entièrement autorisés à les utiliser pour la publication du livret. Nous devons déterminer comment aller de l'avant avec la publication de ce livret.
Le conseil a examiné différents lieux pour le séminaire de 2018. Nous avons vérifié au Rodd Inn à Miramichi mais ils étaient complets pour la fin de semaine que nous avions choisi en avril. Nous avons vérifié plusieurs sites à Fredericton et le Ramada a été choisi.
Lors du séminaire de 2017, le service d'incendie d'Oak Bay, l'Association des pompiers du district de la Capital et le service d'incendie de New Maryland ils ont parrainé les pauses nutritionnelles. Lors de la réunion de février, Jim Brown a présenté une motion demandant à chaque association de contribuer 150 $ pour couvrir le coût des pauses nutritionnelles. Cette année, nous avons reçu l'appui des organismes suivants : L’association de Fundy, l’association de Chaleur, District de la Capitale, l’association du Sud-Est et la Division des interventions d'urgence. Nous avons reçu plusieurs courriels demandant des renseignements à la suite du site Web des Agents de prévention des incendies de l'association du Nouveau-Brunswick. Deux exemples :
Nena Foster : PETZ INTERNATIONAL – Manufacture de Friandises naturelles de qualité pour animaux - Nous ont communiqué au sujet d'une demande de renseignements pour savoir qui sont les personnes à contacter pour connaître les exigences relatives aux détecteurs de fumée et aux alarmes dans une entreprise ou une manufacture.
Jodi Millen, Responsable du développement des affaires pour ITP Inc. Interior Tarp Protection Nous ont communiqué pour savoir si nous avions une liste des agents de prévention des incendies par municipalité au Nouveau-Brunswick. Ils travaillent dans plusieurs municipalités au Nouveau-Brunswick et doivent être en mesure de vérifier auprès des agents locaux de prévention des incendies que leurs installations sont approuvées avant le début des leurs travaux.

En janvier 2018, nous avons accueilli Jeremy Stuart au conseil d'administration. Il représente Industriel et Énergie NB.

Nous avons travaillé fort pour promouvoir le séminaire cette année durant les mois de février et mars. Notre objectif était d’avoir 75 participants. Nous avons eu un total de 72 participants à partir de 52 participants l’année dernière. 39 ministères étaient représentés, 3 associations, ainsi que le Bureau du commissaire des incendies, la Division des interventions d'urgence, McCains et NB Alcool. En outre du site Web, une lettre a été envoyée à tous les ministères par l'entremise du Bureau du commissaire des incendies qui encourageant tous les ministères à envoyer au moins un représentant.   Nous avons envoyé des courriels aux participants de l'année dernière que nous avions des courriels pour, le 24 mars, Mario Durette a envoyé l'ordre du jour à sa liste de contacts. Nous avons encore eu des excellents conférenciers cette année.

Le Bureau du commissaire des incendies – Doug Browne a donné une mise à jour aux membres présents de la disponibilité de Mike Lewis et de son département qui peuvent nous fournir une présentation sur anhydre.

La Division des interventions d'urgence - Roger Collet a donné une mise à jour et nous a montré les mises à jour de son site Web.

Mike Cawley, chef adjoint à la retraite de Riverview a donné une présentation d’une heure et demi sur la fumée : Les lieux d’incendies toxique d’aujourd’hui.

Brian McBain, assureurs, a donné une présentation d'une heure et demie sur la surveillance des alarmes incendie à la norme CAN / ULC-S561: Ce qu'un inspecteur en incendie doit savoir.

Scott Fillmore du Travail sécuritaire NB a donné une présentation d’une heure et demie sur Travail sécuritaire NB : ce que nous faisons et comment ceci se rapport à la prévention des incendies. 

Le Caporal/Capitaine Kevin Pung de la GRC a fait une présentation de deux heures sur les laboratoires de drogues clandestine et les drogues synthétiques.

Lara King de National Fire Protection Association a donné une présentation d’une heure et demie sur le PUB-ED Tool Shed.

Tous les participants au séminaire ont certainement reçu une formation excellente.  Ils vont recevoir des PDF de certaines des présentations une fois qu’ils auront été reçus. 

Élection du bureau de direction de l’Agents de prévention des incendies de l'association du Nouveau-Brunswick
Président – Ricky Nicholson - 2 ans
1er vice-président – Jim Brown - 1 an
2ieme vice-président – Jayde Beaudet – 2 ans
Secrétaire-trésorier – Carol Gilmore – 2 ans

We also encourage all departments to send at least one member to the seminar next year.  
Une discussion a eu lieu sur l'emplacement du séminaire en 2018. L'Association a voté pour la tenue du Séminaire 2018 au Ramada l'année prochaine à Fredericton. Nous avons hâte de planifier le séminaire de l'année prochaine. Si vous avez des suggestions pour des conférenciers ou des sujets a discuter, veuillez contacter un membre de l'exécutif. Nos courriels peuvent être trouvés sur le site Web de l’Agents de prévention des incendies de l'association du Nouveau-Brunswick. Nous encourageons également tous les départements à envoyer au moins un membre au séminaire l'année prochaine.

Si vous n'avez pas encore envoyé votre adhésion de 50,00 $ aux Agents de prévention des incendies de l'association du Nouveau-Brunswick, veuillez envoyer votre chèque à Carol Gilmore, Secrétaire-trésorier. Le formulaire d'adhésion a été envoyé à tous les ministères en février. Vous pouvez également trouver le formulaire d'adhésion sur le site Web des Agents de prévention des incendies de l'association du Nouveau-Brunswick.

En septembre, Carol Gilmore, Secrétaire-trésorier, a demandé à la banque de lui envoyer les relevés bancaires de janvier 2017 à la fin d'août 2017 afin de préparer un rapport du trésorier pour la réunion du conseil du 29 septembre. Nous n’avons pas encore reçu les relevés bancaires et le grand livre de Jodi-St. Peter. Un rapport du trésorier a été remis au conseil lors de la réunion du 29 septembre. À la suite de ce rapport, le conseil a décidé de faire une vérification informelle des livres. La vérification a été une tâche longue et pénible mais est maintenant terminée.

Nous avons encore des fonds à venir pour le séminaire ; Cependant le solde du compte bancaire jusqu’à maintenant, le 24 mai 2018 est de 9 421,71 $.

Chefs permanents - Harold Lowe nous rapporte le changement de nombre de réunion par année. Les chefs permanents ont convenu que les deux réunions ne sont pas nécessaires ; Cependant, ils croient que la réunion à la conférence annuelle est nécessaire. Tout autre sujet de discussion peut être envoyé par courriel ou par conférence téléphonique.

Les chefs permanents ont également adopté un mandat pour les chefs permanents en ce qui concerne leurs rôles, leurs responsabilités des membres et la fréquence des votes des réunions.

Les problèmes communs sont discutés ;
· Les Poils faciaux
· L’ammoniac
· Les travailleurs et employeurs
· Partager de l’information

Mike Lewis du bureau du commissaire des incendies a fait une présentation et une démonstration sur l'ammoniac.

Le chef Lowe a rapporté que la législation sur le cancer est importante et que les membres devraient appuyer L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick dans l’adoption de cette loi.

Le chef Lowe nous informe qu’il quitte son poste comme chef permanent puisqu’il a accepté le poste de chef à Gander en Terre-Neuve. L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick souhaite tout le meilleur au chef Lowe. 

Chef permanent – le chef Jody Price a présenté son nom pour siéger au comité des chefs permanents du Conseil.

Le chef volontaire, Tim Corbin - rapporté deux réunions tenues en 2017 sujet majeur étaient la fermeture des routes qui est encore en cours avec L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick et le Ministère des Transports et de l'Infrastructure. Il a demandé aux membres de communiquer avec leurs associations pour obtenir leurs commentaires au sujet de la réunion d'automne et du printemps ; sont-ils nécessaires ?

Les chefs industriels, Walker Clarke – En 2017 L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick s’est réunion trois fois en tant qu’association.  Nous continuons d’être la voix des membres industriels.  Élections Scott Poupart a été nommé au poste de président des chefs industriels. Il a remercié les membres pour leur soutien au cours des dernières années. Il a également remercié les membres des chefs industriels pour leur soutien durant son mandat.

Affaires autochtones de l'Atlantique – Allan Peters - Le président Peters de l'Association régionale des pompiers de l'Atlantique, a rapporté que des évaluations ont été effectuées dans les régions de l'Atlantique, ce qui constitue la phase 1 de leurs projets. Ils ont eu deux nouvelles casernes de pompiers au Nouveau-Brunswick et à l'Île-du-Prince-Édouard. Il a été invité à prendre la parole au comité permanent du Service d'urgence pour les collectivités autochtones de l'Atlantique. Ce qui a donné aux membres une bonne idée de ce qui se passe dans leurs communautés et du travail fait par l'Association régionale des pompiers de l'Atlantique. Nous avons des jeux régionaux en cours dans la région de l'Atlantique en juillet et les assemblées générales annuelles ont également lieu pendant cette période.

Rapport des services d’incendie du Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick - Serge Gallant Coordonnateur des services d'incendie
Nous continuons de fonctionner à partir du campus principal situé à 80, avenue University à Miramichi. Nous fonctionnons avec 3 employés à temps plein et un à temps partiel qui aide sur des projets spéciaux tels que l'atelier annuel.
Réalisations :
· La carte d'identité de pompier du Nouveau-Brunswick est disponible s'il vous plaît visitez le site Web pour remplir le formulaire et commander les cartes.
· Le cours sur les pompes en anglais et en français a été donné à divers endroits. C'est un cours de 40 heures avec 2 examens écrits et une évaluation pratique. Il y a aussi une fin de semaine pratique. 
· Les cours d’officier 1 ont été donnés – Expliquer les prérequis.
· En partenariat avec le BCI et le NBAFC, nous avons acquis et lancé le processus d'accréditation du IFSAC/Pro Board pour le Nouveau-Brunswick. C'était beaucoup de travail de toutes les parties impliquées. Cela renforcera la formation des pompiers du Nouveau-Brunswick et ouvrira de nouvelles possibilités.
· L'atelier de 2017 a connu plus de succès que l'année précédente. Cet atelier continue de grandir.
· La visite guidée de l’Unité de soins aux brûlures mobile s'est bien passé, mais certaines régions avaient des chiffres très bas.
· En décembre 2017, les étudiants du Service d'incendie sont maintenant inscrits au Système de gestion de l'information sur les étudiants du Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick. Nous avons eu quelques problèmes au début, mais nous avons réussi à les résoudre. Les transcriptions en français seront publiées et la version anglaise officielle sera envoyée.
Plans futurs:
· Le centre de formation d’incendie – De poursuivre les mises à jour du site d'entraînement. Le site de formation est à la disposition des associations et des départements qui souhaitent l'utiliser, à un coût associé aux matériaux utilisés.
· L’atelier de 2017 sur les services d’incendie aura lieu le 7 et le 8 septembre cette année.  Le formulaire d’inscription sera toujours d’un format électronique.  Une fois que tous seront finalisé, tous seront partagé.  Encore cette année tous se passera au centre de formation d’incendie.
· Adopter de nouvelles normes pour le National Fire Protection Association 1006, 1001, 1072
Le Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick de Miramichi compte 9 représentants de la formation des associations qui assurent la liaison entre les services d'incendie de leur association et le Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick. Les programmes de formation au sein de chaque association sont coordonnés par les représentants de la formation des associations. Ces représentants de formation des associations aident également dans l'élaboration d'un calendrier de formation au sein de leur Association respective.  Nous encourageons tous les chefs de pompiers et les agents de formation à profiter des services offerts par les représentants de formation des associations pour tous leurs besoins en formation.
En ce qui concerne la certification de l’IFSAC pour nos pompiers, nous avons encore un protocole d’entente avec la province de la Nouvelle-Écosse. En collaboration avec le Bureau du Commissaire des incendies et L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick, le Comité de certification des pompiers du Nouveau-Brunswick a été approuvé par l l’IFSAC et le Conseil d'administration du Pro Board. Nous pouvons poursuivre avec les prochaines étapes afin d'obtenir la certification du Gold Seal au Nouveau-Brunswick. Nos visites sur le site ont été programmées pour juillet et août 2017.
Mise à jour :
Nous travaillons sur un calendrier d'automne pour l’unité de soins aux brûlures mobile. Dès que nous aurons les derniers détails, nous partagerons avec le représentant de la formation des associations. En partenariat avec L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick, nous travaillons encore sur l’unité de soins aux brûlures mobile au Nouveau-Brunswick. Il est maintenant au niveau du gouvernement fédéral pour les approbations finales. Nous sommes optimistes au sujet de cette situation et nous aurons une annonce dans un proche avenir



Conclusion :
C'était une année très chargée, avec une variété de formation dans toute la province.  Le Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick, les services d'incendie ainsi que les 9 représentants de formation de l'Association travaillent ensemble pour s'assurer que toutes les séances de formation sont livrées de façon efficace et efficacement.
Le Bureau du commissaire des incendies – Prévot des incendies, Douglas Brown a fait état des faits saillants des activités en cours pour l'année à venir. Séance d'information sur l'ammoniac a pris cours de la dernière année.  27 séances d'information sur le monoxyde de carbone a été fait cette année. Nous ferons les sessions d'information sur l'ammoniac pour cette année pendant les réunions de L'Association, nous regardons à l'automne comme base de temps.
 Il encouragerait toutes les officières et tous les officiers de formation des associations à coordonner avec Mike Lewis.
Nous avons l'accréditation au sein de son bureau, plus d'informations peuvent être acquises sur le site Web. Lire les documents de rôles et les responsabilités qui applique pour le test.   Pour toute question concernant la politique, veuillez contacter Susan Gamble. Fiona Sinclair sera en charge du programme concernant les examens et les classements.
Agent de révision des plans a été embauché par le Bureau du Commissaire des incendies. Les codes du bâtiment et les normes sont examinés par son bureau.  

Sécurité des lieux d’incendies – Remercié L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick et tout le personnel qui a poussé pour cette initiative, il a déclaré qu'un accord est en place par le cor-commissaires. Il demande au service des incendies de donner des commentaires à son bureau concernant le programme.

Réponse provinciale des matières dangereuses qui travaillent à ce sujet dans le Bureau du Commissaire des incendies. On examine ce qui a permis 1700 endroits dans la province qui ont des matières dangereuses sur place.   Dans les mois à venir, ils auront une base de données de programme informatique pour le service d'incendie à utiliser pour l'information du public.  Ceci s'agit d'un système similaire utilisé par Service Nouveau-Brunswick. Ceci ne change pas le programme d'intervention provincial qui est actuellement en place.  Si vous avez des questions, vous pouvez parler avec Mike Lewis.   Tous les sites qui ne sont pas sur le système et vous êtes au courant d'un autre domaine s'il vous plaît aviser son bureau.

Service d’incendie 2025 – Insérer

Le commissaire des incendies a informé les membres que les réunions se tiendront dans la province à mesure que nous irons de l'avant. Le chef Shawn Sampson a demandé s'il pouvait prévoir des réunions pendant la soirée afin que les membres volontaires puissent y assister, puisqu’ils travaillent pendant le jour et ils ne peuvent pas avoir congé pour participer à ces réunions. Le chef Price rapport que ces réunions devraient avoir lieu le soir puisque 85% des membres travaillent le jour. Le but de ces réunions est de réviser le programme. Si quelque chose manque, les réunions peuvent apporter la nouvelle information dans les documents présents. Le Commissaire des incendies va certainement se pencher sur cette question.

Le Commissaire des incendies a noté qu'il a eu de bonnes nouvelles pour le service d'incendie, selon leurs demandes :

Sécurité des lieux d’incendies
En route vers la préparation mentale – prêt et disponible 1er intervenant
Véhicules de carburant alternatifs

Le Commissaire des incendies a également pris note de la législation sur le cancer, du travail que le chef Shawn Sampson fait pour ajouter la législation additionnelle sur les cancers.

John Magee - L'Association des chefs de pompiers des Maritimes a apporté des salutations au nom du président Charles Kavanaugh, de l'exécutif et du conseil d'administration de L'Association des chefs de pompiers des Maritimes. Nous entretenons depuis longtemps des bonnes relations avec L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick, nous appuyons le service d'incendie provincial et soutenons la semaine des relations gouvernementales à Ottawa, aussi les membres de notre conseil qui participent à la semaine des règlements gouvernementaux. L'Association des chefs de pompiers des Maritimes fait également appel à un spécialiste pour parler à nos pompiers provinciaux et espère que les membres pourront y assister.
 Ces séances se déroulent la semaine et les fins de semaine et se rendent compte qu'il s'agit d'un problème avec le service d'incendie du Nouveau-Brunswick. 

La conférence de L'Association des chefs de pompiers des Maritimes de 2018 est le 13 au 16 juillet - Conférence de leadership atlantique – du vendredi au lundi qui fonctionne bien, comparé à du dimanche au mercredi.  Ils ont des conférenciers sur une variété de sujets. Le changement de nom, démontre une bonne association de leadership d’incendie. 

Le président Walton rapport que L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick a discuté de la possibilité d'avoir votre formulaire d'adhésion pour L'Association canadienne des chefs de pompiers, L'Association des chefs de pompiers des Maritimes et L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick sur notre site Web, ce qui vous donnera la possibilité de postuler pour les différents membres de l'Association. Ce sera discuté au niveau du Conseil d'administration à notre réunion en octobre.

L’unité de soins aux brûlures mobile – Président Walton a rapporté que de nombreuses heures ont été consacrées à essayer d'obtenir cette unité dans notre province.   Nous avions présenté une demande par l'entremise de l'APECA et le ministre Fraser s'était engagé verbalement à payer la moitié du coût de cette unité.  Il a été informé que l'APECA, par l'entremise du fonds de développement du Nord-Est, a rejeté cette demande.  Nous n'abandonnons pas cette question et nous avons le soutien de nos ministres. Le Président Walton a demandé aux membres d'aller parler au député dans leur région et de se demander pourquoi 5000 pompiers dans cette province ne sont pas assez importants pour donner $500 000,00 envers l'achat de cette unité.   On a besoin de cette unité.  Nous allons continuer à nous battre pour cette unité ; Cependant, il a fait remarquer que nous avons le soutien du ministre Fraser. Il a demandé aux membres de parler à leur député, ceci est le moment où nous avons besoin de cette unité.    L’unité de soins aux brûlures mobile est nécessaire dans notre province pour la formation de 5000 pompiers tout au long de l'année comparé à 150 membres.  Chef Price a demandé au Président si les pompiers le font, nous devons tous poser les mêmes questions.  Le Conseil doit fournir des points à puce dans les deux langues officielles pour demander à son député de faire en sorte que tous les membres des services d'incendie aient le même message.

Le chef des pompiers, Jody Price, a remercié les services d'incendie qui ont aidé pendant l'inondation de 2018. Il y avait 150 membres sur le terrain et les environs ; ils envoyaient de l'équipement. Les gens qui ont aidé ou ceux qui ont offert d'aider un gros merci.








































