Conseil d’administration de L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick tenue à Moncton, Nouveau-Brunswick le 25 et le 26 octobre 2018
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MEMBRES EXÉCUTIF
Président – Mike Walton
Président sortant – Dan McCoy
1er Vice-président – Charles Kavanaugh
2ième Vice-président – Scott Poupart
Nadine LeBlanc - Directrice administrative de L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick

CONSEIL D’ADMINISTRATION
Député du Sud-Est – Chef Paul Bruens
La Vallée de Miramichi – Chef Roger Pitre
Le chef adjoint du district Royal – Tim Nickerson
Le chef de pompier du district de Fundy – Kevin Thériault
Le chef de pompier de la Valée Centrale – Steve Armour
Le chef adjoint du district de Chaleur - Quentin McGrath
Le chef adjoint de la Péninsule Acadienne – Guy Paulin
Le chef adjoint du Nord-Ouest – Yvon Pelletier

DIRECTEUR ASSOCIÉ
Bureau du commissaire des Incendies - Commissaire des incendies par intérim, Mike Lewis
Serge Gallant, Coordonnateur des services d’incendie du Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick
Le chef des pompier volontaires – Tim corbin
Le chef permanent des pompiers – Jody Price

ABSENT 
Le chef de pompier du district de la Capitale – Harry Farrell 
Gouvernements locaux – Peter Kavanaugh
Agents de prévention des incendies de l'association du Nouveau-Brunswick – Le chef Ricky Nicolson
Le ministère des ressources naturelles – Eric McLellan

Réunion ouverte à l'ordre

Une motion d'approbation pour le procès-verbal d’avril, le chef adjoint Yvon Pelletier, appuyé par Dan McCoy, motion adoptée.
 


Réunion précédente d'affaires

Le Président Walton a demandé aux membres de leur rétroaction et commentaires sur la tenue d'une conférence combinée avec L'Association des chefs de pompiers des Maritimes et L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick.    Le Président Walton a déclaré que le coût des plusieurs villes fera une différence.  Le taux d’hôtels à Fredericton coûterait mois que les taux à Moncton. Il serait également difficile d'assister aux deux réunions d'affaires; ils doivent être faits avec les deux associations séparées et non les deux associations combinées. Le Président Walton a déclaré qu'il était satisfait du lieu de réunion pour L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick. Discussion a tenu une motion par le chef adjoint Dan McCoy que L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick vont de l'avant avec leur propre conférence annuelle. Le 2ième chef des pompiers, Jody Price, de laisser la convention telle quelle. Motion adoptée.

LE RAPPORT DU PRÉSIDENT

Le président Walton a informé les membres qu'une réunion avait eu lieu en septembre avec l'exécutif et le commissaire des incendies par intérim, Mike Lewis et le sous-ministre adjoint, John Jurcina, au sujet de l’unité de soins aux brûlures mobile du service d'incendie du Nouveau-Brunswick. Quelques mises à jour du document initial demandant l'achat de l’unité de soins aux brûlures mobile ont été discutées.   Le Président Walton a également informé les membres que l'exécutif, en collaboration avec le Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick qu’ils envisagent une possibilité d'une subvention de l’Agence de promotion économique du Canada atlantique pour aider à cet achat. Les membres de la direction qui participeront à la semaine des relations gouvernementales à Ottawa reçoivent présentement les renseignements nécessaires pour discuter de ces questions avec les députés au cours de la semaine des relations gouvernementales à Ottawa le 25 et le 26 novembre.  Le président Walton a déclaré que le coût d'achat de l'unité doit être revisité depuis la citation initiale de septembre 2016.  
Le Président Walton informe les membres qu'il a assisté à l'Association canadienne des chefs de pompiers à Ottawa, ce qui était très éducatif. Ils avaient des excellents orateurs.
Le financement par le prélèvement d'assurance Levy sera également révisé ; et ceci sera dans une de nos propositions de discussion avec le ministre Landry - Département de la Justice et des Sécurités publics.
Le président Walton a informé les membres qu'il avait assisté à la semaine de la prévention des incendies organisée par les agents de prévention des incendies de l'association du Nouveau-Brunswick et par le service d'incendie de Saint John. Le président Walton a déclaré que c'était très bien planifié et a présenté ses félicitations au service d'incendie de Saint John et que ceci était un travail bien fait.
Le chef des pompiers, Kevin Thériault, informe le groupe que les membres de leur association s'adressent à leur député en ce qui concerne l’Unité de soins aux brûlures mobile. Nous leur demandons de soutenir l’achat de cette unité et nous avons suggéré aux directeurs de faire la même chose avec leurs députés avant que l’exécutif se rende à Ottawa. Le président Walton informe les membres que des députés ont reçu une correspondance en faveur de l’achat de cette unité.
Le chef des pompiers Charles Kavanaugh de L'Association des chefs de pompiers des Maritimes a déclaré que la conférence de 2018 s'est tenue à Moncton pour la 2ème année. Un changement des dates de la Conférence a été approuvé pour les fins de semaine.  Les chiffres étaient un peu plus élevés et des plaintes a été reçue des fournisseurs, pas assez de temps a été fourni pour les exposants. Le chef des pompiers Tory Ruston a été élu au poste de président de L'Association des chefs de pompiers des Maritimes.

Le chef Kavanaugh informe les membres qu'il a également assisté à la semaine des relations gouvernementales à Ottawa au nom de l'Association des chefs de pompiers des Maritimes. Leur prochaine réunion du conseil aura lieu le 17 et le 18 novembre à Dieppe.  

L'Association canadienne des chefs de pompiers – Chef adjoint, Dan McCoy
L'Association canadienne des chefs de pompiers travaille sur les points suivants :
· L'Association canadienne des chefs de pompiers a lancé son propre magazine lors du congrès de la FRC
· L'Association canadienne des chefs de pompiers a établi une femme chef de pompier canadiens et un réseau d’officier de compagnie. 
· Conduire un webinaire – Il y a eu 4 webinaires de mai à septembre et puis toutes les deux semaines à partir de ce mois
· Initiative des casques blanc (recherche et sauvetage en milieu urbain de niveau opérationnel lourd) - L'Association canadienne des chefs de pompiers est impliqué avec le gouvernement fédéral, nous cherchons une solution pour intégrer des gens de Afghanistan. Nous voulons savoir qui a une formation de recherche et sauvetage en milieu urbain de niveau opérationnel lourd et qui vient dans notre pays et tous les départements du notre pays.
· Montant limite du projet de budget 2019 comprend :
· Nous demandons au gouvernement fédéral d’ajuster le plan pour les 30 millions fournis à l’institut canadien de recherche et de traitement en sécurité publique de commencer à offrir de la formation aux premiers intervenants au lieu de faire plus de recherche. 
· Que le gouvernement nous fournisse avec un financement de 50 millions de dollars pour une recherche sur le secteur des incendies. Pour un programme d’aide à l’innovation et pour être capable de développer un test des réponses au risques pour les innovations en matière de code social et de construction.
· Mettre en œuvre - le financement continu de toutes les équipes de recherche et sauvetage en milieu urbain de niveau opérationnel lourd et de veiller à ce que les stratégies nationales de déploiement soient en place.
· Gouvernement de rétablir son programme conjoint de protection civile afin d'accroître la capacité régionale pour tous les types d'urgences.
· Le gouvernement met en place un Secrétariat national des conseillers en incendie pour fournir une expertise substantielle dans la liaison des initiatives fédérales en matière d'incendies.
· Continue à examiner les nouvelles options de modèle d’adhésion.

Cette année, la semaine des relations gouvernementales sera le 26 et le 27 novembre à Ottawa.

Le chef adjoint McCoy a de nouveau recommandé que les chefs de pompiers qui ne sont pas membres de L'Association canadienne des chefs de pompiers deviennent membres pour les avantages et les renseignements disponibles.  

Résolution de proposition d'inscription – Aucun rapport

Statuts et règlements – Aucun rapport

Comité des finances de la banque – Le chef adjoint Tim Nickerson a rendu compte des finances de L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick. Les dons sont en baisse par rapport aux années précédentes par l’entremise de Fenety Marketing. Nadine LeBlanc demande aux administrateurs d'informer leurs collectivités que cette campagne de financement débute en mai et continue jusqu'au mois de mai de l'année suivante.  Cette campagne est en cours depuis 20 ans. En conseillant leur membre et en faisant passer le message à la communauté, ceci pourrait aider la compagne. Il a également été noté que la couverture médiatique serait peut-être bonne idée.

Nadine LeBlanc a rapporté que la Convention de 2018 est allée dans le rouge.  Notre conférencier invité nous a coûté beaucoup d'argent et venait des États-Unis. Dans l’avenir, nous allons chercher au Canada pour nos conférenciers invités. 166 délégués ont assisté à la conférence de 2018.



[bookmark: _Hlk531883922]Formation et éducation – Le chef des pompiers Jody Price a mis à jour les membres de l’atelier de 2018, nous avons eu une bonne participation avec 165 inscriptions. Il n’y avait aucun problème de noté, tout s’est bien passé et pour la première fois l’enregistrement s’est fait en ligne et ça très bien passé. Le changement de lieu du vendredi soir a été fait sans cérémonie d’ouverture. Le président Walton a confirmé que la soirée de vendredi s’était très bien déroulée avec une formation supplémentaire pour les membres des services d’incendies. Le chef Price a déclaré que la direction du comité exécutif de L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick devrait être présente. Il a également informé les administrateurs qu’ils devraient y assister afin qu’ils puissent voir par eux-mêmes quelle formation est menée pour les pompiers de cette province. Il a également informé les administrateurs qu'ils devraient y assister afin qu'ils puissent voir de première main quelle formation est menée pour les pompiers de cette province.  Le président Walton a félicité les membres du comité de planification pour le travail qu'ils ont accompli pour notre atelier annuel et les personnes qui donnent de leur temps. un grand merci au nom de L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick. En outre, il a noté que certains membres utilisent encore les tactiques de la formation fournier lors de l’atelier il y a plus de quatre ans.  Le coût de l'atelier et les revenus de l'atelier n'ont pas été finalisés car les factures arrivent toujours.  Tous les revenus n’ont pas été reçus. Le président Walton a déclaré que ceci ne s’agit pas d’un atelier visant à générer des revenus pour L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick. Si de l’argent est gagné, il sera retourné au budget de l’atelier.

Conseil de certification des pompiers - Le chef des pompiers Price a signalé qu’une réunion avait eu lieu et que des discussions concernant le « International Fire Service Academy Accreditation seal » pour le service d'incendie de cette province; nous avons une idée sur les collèges que nous n'allons pas reconnaître et ce sera le « Training Academy of Texas ». Le Commissaire des incendies pour Texas est actuellement en train de changer ceci. Le chef Price a informé les membres que toutes les provinces du Canada ne reconnaissaient pas ce collège.

Le chef adjoint Paul Bruens a déclaré qu’ils reçoivent cette formation, IFSAC Seal avec « Training Academy and not the State of Texas ». Le chef Price a déclaré que la formation pratique de cette Académie est de 144 heures de formation pratique contre les incendies et que les étudiants doivent effectuer le reste de leur travail en ligne. Le chef adjoint Paul Bruens partage l’opinion du chef Price, mais ISAFC seal est un seal Le chef adjoint Bruens a déclaré que les chefs volontaires de notre province cherchaient des pompiers volontaires.  Question à L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick, les étudiants ont obtenu le certificat de IFSAC/PRO de niveau 2 de IFSAC pour la province du Nouveau-Brunswick. Le président Walton a déclaré que ce n'était pas au conseil d'administration de refuser leur acceptation; ce serait au service d'incendie qui veut employer ces candidats.




Le chef Price a souligné que la province du Nouveau-Brunswick se conformait à la norme de l'industrie et que nous travaillions cependant avec le Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick; Le comité de certification suit les règles de son IFSAC / Pro Board.
Bureau du commissaire des Incendies - Commissaire des incendies par intérim, Mike Lewis a déclaré qu'il s'agit d'une question importante qui sera examinée.

Comité des prix Yvon Pelletier – La date limite pour la nomination du Hall of Flame signalée est le 31 octobre. D'autres prix, tels que le prix du président, le certificat de courage et la médaille de bravoure, sont également disponibles pour les nominations de divers services d'incendie.

Appareil pour le district de services locaux – aucun rapport. Contactez Ryan Donaghy pour vous assurer que le comité d’appareil reste en place. 

Le 26 octobre 2018 - Rapport des Agents de prévention des incendies de l’association du Nouveau-Brunswick
Le Conseil des Agents de prévention des incendies de l’association du Nouveau-Brunswick s'est réuni le 15 septembre 2018 et a eu une conférence téléphonique le 2 octobre 2018.  

Une motion a été faite et a été approuvé que les Agents de prévention des incendies de l’association du Nouveau-Brunswick achète des extincteurs d'incendie pour aller dans les sacs à dos qui seront donnés comme prix pour les gagnants de la Gazette.  En outre, une motion a été présentée et approuvée auprès de Costco pour l'achat de 6 ensembles de tenue de feu de la taille d’un enfant, qui seront utilisés comme prix lors du séminaire annuel de 2019. Les Agents de prévention des incendies de l’association du Nouveau-Brunswick a également acheté les affiches annuelles pour la semaine de la prévention des incendies, les affiches seront envoyées dans les écoles pour la prévention des incendies. Jeff Cross s'est occupé de placer cette commande avec CanOps.  Il y a toujours des inquiétudes pour une capacité d’acheter du matériel de prévention des incendies à un coût raisonnable. Jim Brown a contacté CanOps et il a été dit qu’ils ne font pas de la facturation directe. Lorsque le service d’incendie de Keswick Ridge a commandé les matériaux ils on fait de la facturation directe. Cela doit être vérifié pour l’année prochaine.

Des citations seront acquises pour la publication du livret – « Fun with Ricky the CO Safety Ranger ».  La Fondation Hawkins-Gignac nous a donné les droits de publier le livret pour les utilisations dans les écoles. En outre, j'ai assisté à la maison ouverte à Juniper.

Le séminaire annuel de 2019 aura lieu au Ramada le 5 au 7 avril 2019. Un traducteur / une traductrice sera embauchée à nouveau.  Nous encourageons tous les ministères de la province à envoyer au moins un représentant au séminaire.  Nous sommes en train de rechercher des sujets de discussion et de contacter les conférenciers à assister à notre séminaire. À ce jour, nous avons trois orateurs provisoires prévus.   Le coût d'inscription demeurera à 225 $ par personne.  L'adhésion pour les agents de prévention des incendies de l’association du Nouveau-Brunswick pour 2019 sera de 50 $ pour le ministère. Les adhésions seront envoyées à tous les départements en décembre ou début janvier.  S’il y a un sujet que vous aimeriez que nous adressions, veuillez nous faire parvenir vos recommandations soi au Secrétaire-trésorier, Carol Gilmore à cgilmore1394@gmail.com ou à moi-même, rickyn@town.woodstock.nb.ca.

Le Conseil est en train d'examiner les règlements administratifs.  Notre prochaine réunion est prévue pour le 17 novembre.  Cette réunion portera sur les conférenciers et l'examen des règlements administratifs.
TMR - Le chef adjoint Dan McCoy a déclaré que la ville de Fredericton était complète.  Saint-Jean se penche sur le modèle de Fredericton, mais ils se déplaceront d'abord dans la région de Saint-Jean avant. Codiac a plus de municipalités, donc ceci cause plus de retards. Les réunions sur le modèle de Fundy devraient débuter bientôt. Les contrats sont en place pour la région de Saint-Jean.
Les présentations auront lieu dans la région de Moncton dans l’avenir. 
Serge Gallant, Coordonnateur des services d’incendie du Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick
Formation
La formation s’accélère normalement durant cette période de l’année
· Le cours d'instructeur se termine à Moncton, nous prévoyons terminer à Miramichi pour la fin novembre.
· Les cours Auto-x ont lieu partout dans la province.
· Le Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick offrira un cours préparatoire de classe 3 de 45 heures. Nous cherchons des solutions pour les pompiers qui ont déjà reçu leurs certificats aérofrein.
· National Fire Protection Association 1001, 2019 est sorti. International Fire Service Training Association 7ième édition sera publié en novembre, nous avons eu écologie aux feux et le curriculum. Nous avons commencé à examiner les documents et nous ferons une mise à jour à la prochaine réunion.
· National Fire Protection Association 1041 – Les instructeur du service d’incendie sera en janvier 2019, nous vous tiendra au courant. 

Atelier
Le 07 et le 08 septembre l’atelier s’est très bien passé, aucuns problèmes majeurs. Tout s’est déroulé au centre de formation des incendies le vendredi et le samedi, nous avons reçu beaucoup de commentaires positifs et nous avons utiliser les formulaires de Jot comme outil d’évaluation.  N’importe qui qui veut examiner ceci, s’il vous plaît faite moi une demande je vous enverrais l’information par courriel.
Communication 
Il est très important de transmettre le message suivant : si quelqu'un recherche des informations, contactez-nous ou si votre représentant de formation adjoint. Si nous ne connaissons pas le problème ou que nous entendons du problème de bouche à oreille, c’est difficile de trouver une solution aux problèmes. Si vous rencontrez des problèmes de communication avec votre représentant de formation adjoint ou le Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick, contactez-nous d’une autre manière et faite sure de nous donner des exemples. 
Nos départements et nos pompiers
Récemment, nous avons remarqué que les pompiers se joignent à plusieurs départements. Ceci peut créer de la confusion quand ils suivent des cours, (donner des exemples). Pour faciliter la tâche de partager des informations nous enverrons une note de service à tous nos chefs pour que les membres remplissent les formulaires indiquant à quels ministères ils appartiennent. 
Questions soulevées
Formation non reconnue par le Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick. Méfiez-vous des acheteurs, Nous devons expliquer certaines situations su lesquelles nous travaillons actuellement. Division de la formation, par exemple : partager des informations avec le conseil. Une longue discussion sur les certificats IFSAC doit être reçue par l’Académie de formation de Texas. Le chef adjoint Paul Bruens a déclaré qu'une certification IFSAC devrait être reconnue et le chef Price a déclaré IFSAC / le conseil Pro.
Le travail sécuritaire du Nouveau-Brunswick se renseigne – Le chef Jody Price, les chefs de pompiers être au service de plusieurs ministères.  Si un membre arrive dans un département au mois de septembre, le coût est calculé au prorata. 
Le Président Walton a informé que le taux est actuellement de 502 $ par membre. Cette année, les sujets de discussions sont :
· Cancer du sein
· Cancer de la peau avec présence de mélanome
· Cancer de la prostate
· Cancer du côlon
L'information reçue concernant le cancer de la prostate est très coûteuse. Ils ne croient pas que ce sera approuvé avec le travail sécuritaire du Nouveau-Brunswick ; Cependant, nous allons continuer à en parler.
Le Commissaire des incendies intérimaire a rapporté les mises à jour du Bureau du commissaire des incendies.
Commissaire des incendies par intérim, Mike Lewis informe les membres que la province travaille présentement sur une sélection de candidat pour remplacer Doug Brown, nous espérons que nous aurons des nouvelles au début de la nouvelle année. Il a déclaré qu'ils avaient un soutien total au sein du gouvernement.

Site Web du Bureau du commissaire des incendies – Son bureau est dans le processus d’avoir leur site Web entièrement réorganiser. 

Le Bureau du commissaire des incendies a rapporté qu’il y a 3400 inspections par an ; nous avons un soutien pour 165 services d’incendie et 9 associations. Ce travail est actuellement effectué par neuf membres du personnel.

Un cours sur l’ammoniac et le monoxyde de carbone a été distribué à 650 membres et les cours en été très bien accueilli. 

La formation sur l’ammoniac devrait être complétée par avril 2019.
	La Vallée centrale – aucune date reçue à ce jour
	La région du Nord-Ouest – la formation es céduler pour le 19 novembre 
	Le prochain cours sera sur la mort à combustible.

Une session de formation sur les matières dangereuses a eu lieu à Tracadie-Sheila et il espère terminer la région de Hampton cette année. La formation du bulletin de “National Fire Protections Association 1803” va bientôt commencer. Une formation pour minimiser l’exposition au carbone dans les lieus résidentiels. 

Le service d’incendie 2025 - Commissaire des incendies par intérim, Mike Lewis a souligné l’importance des administrateurs qui assistent à ces réunions. Il pense que cette information destinée aux services d'incendie du Nouveau-Brunswick sera excellente pour améliorer le service des incendies du Nouveau-Brunswick.

Affaires autochtones de l’Atlantique – Le chef Allan Peters a indiqué que leur groupe est en train de créer un bureau du commissaire des incendies pour les affaires autochtones et devrait être achevé d’ici à la fin de l’année. Quatre stations ont été construites et sont en voie d'achèvement. Des travaux sont également en cours avec Terre-Neuve. Le chef Peters a indiqué qu'ils suivaient la formation de leur service d'incendie par l'intermédiaire des bureaux du Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick et du Bureau du commissaire des incendies. Toutes les réactions de lutte contre l’incendie sont signalées sur le système de FIRS. 

Comité provincial des camions – Le président Walton a informé les membres que Peter Kavanagh avait accepté un poste au sein du bureau de gestion des urgences et a demandé que la correspondance de L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick soit envoyée à Ryan Donaghy afin que ce comité reste en place.

Chefs permanents
Le chef des pompiers Jody Price a rendu compte de la réunion tenue en mai 2018.
· Le mandat a été créé pour le Comité.
· La législation sur le cancer a été discutée, et les membres conviennent que les autres cancers devraient être ajoutés à la législation actuelle sur le cancer.
· Certification de formation des pompiers - Le chef des pompiers de Miramichi a demandé que cette formation soit effectuée par le Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick.  Le chef Price a déclaré que cela se rapproche de la réalité et aiderait les ministères à payer le coût pour l'envoi des membres au formation. Comme c'est ce dont le Nouveau-Brunswick a besoin, un secteur de formation pour le service d'incendie du Nouveau-Brunswick.  La certification de formation devrait être une priorité.

Chef des pompiers Tim Corbin- les chefs volontaires le 20 octobre à Oromocto.

La question soulevée, s’il est nécessaire d’avoir deux réunions par an, lorsqu’une réunion des chefs volontaires se tient avant l’assemblée générale annuelle. Il a été convenu que cette question soit ajoutée à l'ordre du jour de la conférence de 2019 pour discussion, motion de l'assemblée si les réunions d'automne et de printemps sont nécessaires.

Le chef Murray Crouse a informé les membres sur le TMR et il est satisfait de la manière dont il fonctionne. Très facile à utiliser.

Service d'incendie 2025, les membres ont été informés que les directeurs sont invités à y assister et, s'ils ne peuvent pas, ils peuvent envoyer un membre de leur département pour les représenter.





Ministère des Transports et de l'Infrastructure – pas de changement concernant la fermeture des routes, il a été en contact avec le ministère des transports et de l'Infrastructure concernant l’état des routes. La mise à jour de la fermeture des routes et l'ouverture de routes ils ne nous mettent pas à jour. La dernière mise à jour était le 29 avril 2018. L’information sur les routes vers Miramichi, je n’ai eu aucune mise à jour depuis un certain temps et a commenté qu’il devrait avoir un système de rapportage plus fiable.

Certains services d'incendie ont des problèmes avec Ambulance Nouveau-Brunswick ; ils reçoivent des appels d'aide et les appels devrait aller à Ambulance Nouveau-Brunswick. Il a été informé que c’était au chef des pompiers de décider s’il répondait à l’appel pour assistance médicale ou non. 

Le chef adjoint McCoy a indiqué que le contrat venait juste d'être signé et que l'information avait été transmise. Les premiers intervenants médicaux n’étaient pas dans le contrat ; et lors de discussions avec Ambulance Nouveau-Brunswick, ils ne veulent pas les premiers intervenants médicaux dans le contrat.

Le chef Corbin a rapporté sur les médias sociaux qu'il y a des vidéos montrant des pratiques dangereuses. Les membres portant un équipement inapproprié; Cela est vu par nos citoyens ainsi que par des représentants du gouvernement.  Tous les premiers intervenants doivent porter le matériel approprié lorsqu'ils répondent à un appel.  

Instructeurs de formation, en route vers la préparation mentale, discussion sur le paiement aux instructeurs.  Commission de la santé mentale du Canada changent leur processus de soumission des dossiers de présence qui est envoyé à la santé mentale sur le site Web. Avec le nouveau processus, le directeur exécutif de L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick, nous ne recevons pas les registres de présence. Par conséquent, les certificats sont facturés à L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick. Toutefois, le 25 $ qui est facturé au ministère pour le paiement des certificats, des frais de voyage et parfois l'hébergement de nos instructeurs n'est pas reçu

L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick n'est pas dans ceci pour les revenus et demande aux administrateurs de s'assurer que les états de présences son parvenu au bureau de L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick avant d'envoyer les catégories de documents au Commission de la santé mentale du Canada. S'il vous plait envoyer vos informations au nbafc.ca@gmail.com ou par télécopieur au 1-506-859-7021.
Ministère des Transports et de l'Infrastructure - Distance des marqueurs de mille - cela doit être examiné

Traitements de base pour l’en route vers la préparation mentale – Les instructeurs devraient-ils regarder à payer ces formateurs les mêmes que les instructeurs de service d'incendie.  

Il n'y a aucun revenu reçu pour L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick. Encore une fois avec le nouveau système d'enregistrement en ligne, le directeur exécutif ne reçoit pas les noms des étudiants qui prennent ce cours; par conséquent, L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick couvre le coût de ces membres.

Scott Poupart a déclaré que l’élection de mai avait eu lieu, Le chefs industriels Patrick Lanteigne assistera à nos réunions à l’avenir et sera présent à la réunion des conseils d’administration en janvier. La prochaine réunion des chefs industriels aura lieu en décembre, ils abandonnent également deux réunions par an. Leur prochaine réunion est prévue pour décembre et ils auront une présentation de Walker Clark, Irving Oil. Les chefs industriels ne sont pas couverts par la législation sur le cancer et ceci doit être examinés.

Il a remercié le Président sortant Walker Clarke pour le travail qu'il avait fait pour leur association et le travail formidable qu'il a accompli pendant le feu d’Irving.

L’Association des chefs de pompier de Chaleur - Le chef adjoint Quentin McGrath a signalé que la dernière réunion avait eu lieu le 19 septembre. Le problème est Ambulance New Brunswick. Le superviseur régional assistera à sa prochaine réunion en novembre où des discussions auront lieu. 
Formation de pompier niveau 1 continue en octobre.
La formation régionale des matières dangereuses continue
Un cours de propane et un cours de conduite VFIF auront lieu cette fin de semaine. 
Conférence des gouvernements locaux le 5 et le 6 octobre à Bathurst,
Nous travaillons sur des numéros pour le cours d’instructeurs.
Le service d’incendie de Campbellton accueillera la formation sur l’Unité de soins aux brûlures mobile

La Vallée Centrale – le chef de pompier Stephen Armour – L’Unité de soins aux brûlures mobile Serge a assisté à une formation du niveau 1 très bien présentée et Stephen remercié Serge pour son aide.
L’Unité de soins aux brûlures mobile – le 07 novembre 2018 
· Remorque brûler en novembre à Debec, nous avons eu un bon résultat
· A organiser une amélioration d'un permis avec Versatile Training Solutions pour 20 pompiers pour leurs licences de frein aérodynamique et classe 3
· Fait un cours de niveau pour les pompiers en janvier 
· Travaille présentement pour préparer le cours d’en route vers la préparation mentale.
· Je vais faire une présentation d'ammoniac avec Mike Lewis en janvier.
· J’essaie d’organiser un cours de niveau 2 pour les pompiers en janvier
· Le chef Jody Price sera le conférencier invité à la réunion de novembre
District de la Capitale -   Le chef des pompiers Jody Price a fait rapport au nom du chef Farrell – Rapporté deux cours de niveau 1 a commencé en novembre et janvier. L ’association de house burn à Napa Valley – La formation pour en cours vers la préparation mentale est cédulé pour novembre et deux autres cours devraient commencer dans la nouvelle année.
Le service d'incendie 2025 a signalé que la Capitale n'avait pas encore eu de réunion; Toutefois, le Bureau du commissaire des incendies, Mike Lewis, rencontrera sous peu les chefs pour mettre l’Association à jour.

Le chef Jody Price a déclaré sa dernière réunion d'association il a rencontré avec un membre de « Fire Marque Canada Insurance Company » était présent et s'est adressé à leur association. Il a été rapporté que chaque maison et entreprise dans la province a une assurance de 25 000,00 $ pour un appel et une réponse du service d'incendie.   Les pompiers doivent fournir à la compagnie d'assurance des renseignements pertinents concernant l'équipement qui répond à l'incident et aussi le nombre de membres qui répondent à l'appel.  Ces informations sont portées à l'attention des municipalités.

L’Association du Nord-Ouest le chef adjoint Yvon Pelletier

1. La formation de niveau 1 en français est en cours et devrait être achevée en décembre 2018.
2. La formation du Niveau 1 en anglais est en cours et devrait être achevée en novembre 2018
La session d’ammoniac sera présentée le 12 ou le 19 novembre 2018
Les sessions d’en route vers la préparation mentale pour les officiers doivent être replanifier dans les prochains mois à venir.
*** Une question a été soulevée lors de notre dernière réunion de l’association au sujet de la nomination du commissaire des incendies. Devrait-il être fait par nomination politique ? L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick peut-elle participer au processus de sélection ?   Le Président Walton a déclaré qu'il y avait eu une demande écrite adressée au Bureau du ministre Landry demandant que L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick fasse partie du Comité impliqué dans ce processus d'embauche. La correspondance future sera transmise au sous-ministre adjoint John Jurcina et une réponse a été reçue pour aviser que L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick doit participer au processus d'embauche.
Guy Paulin, chef adjoint de la Péninsule acadienne – Rapporté à partir du 16 septembre leur association exigera un remplacement pour un coordonnateur des services d'incendie, à l'heure actuelle, il n'y a pas de cours.
Un cours de formation sur les matières dangereuses a eu lieu à Tacadie-Sheila et a été bien informé
Un cours de formation sur l’ammoniac est planifié pour novembre à Shippagan
Un cours de formation sur l’unité de soins aux brûlures mobile est planifié pour le 19 et le 20 novembre à Tracadie
Le chef adjoint Paulin a annoncé l'ouverture d'un nouveau bureau de gestion des urgences à Paquetville, situé à l'écart des problèmes liés à l'eau.
Leur prochaine réunion qui aura lieu le 9 décembre 2018 j’espère que le nouveau coordonnateur sera présent.

Le rapport de l’association des pompiers de Fundy – Chef de pompier Kevin Thériault

Fundy a été assez calme depuis le printemps avec une seule réunion.

Le travail se poursuit sur le site de formation à St. Stephen avec l'achat d'un conteneur et un ensemble d'escaliers en métal pour l'intérieur. Travaux sont toujours en cours.

La formation pour l’en route vers la préparation mentale est en cours avec un cours de plus de 4 heures qui se déroule en septembre et des plans pour plus de cours cet hiver.

Le cours de niveau 1 a terminé la partie théorique à la fin du mois de mai et les membres continuent de travailler sur leur journal de bord.

Ministère des Transports et de l'Infrastructure a un nouveau superviseur pour la région et les chefs travaillent avec lui sur les fermetures de routes.

Le 3 novembre, le service d'incendie d'Oak Bay organisera un dîner de remise des prix au centre communautaire de Tower Hill pour célébrer ses 40 ans de service. Accueil et salutations à 18h00, dîner à 18h30.

Le 27 octobre, le service des incendies de Blacks Harbor accueillera une maison ouverte pour honorer le chef Dale Shaw pour ses 40 ans de services. Les portes seront ouvertes de 13h00pm à 16h00pm.

L'Association accueillera NSFFS pour l’Unité de soins aux brûlures mobile le 5 et le 6 novembre à St. Andrews.

Le Bureau du commissaire des incendies a tenu une séance d’intervention concernant l’ammoniac à St. Andrews le 11 octobre avec approximatif 25 membres de l'association présents.

Notre Association a vu quelques changements au cours de l'été avec le chef de St. George Sean Morton prenant la position du chef à St. Stephen et le lieutenant Justin Johnson du service d’incendie de St. George est devenu chef.

Lors de notre prochaine réunion, le 5 décembre, nous allons avoir des élections pour le président, secrétaire et le coordonnateur de la formation.

On m'a demandé de transmettre notre déception avec le bureau de gestion des urgences en plaçant un représentant du bureau de gestion des urgences dans notre région qui ne va pas avoir un bureau dans notre région. On dirait qu'il va travailler dans un des bureaux de Fredericton. Ceci soulève la question de savoir dans quelle mesure il va connaître notre région, et comment seront-ils capables de réagir s'il y a un incident majeur où il y a des fermetures de routes, et pas d'accès à Fredericton. Il faut également se demander comment nous communiquerons avec eux, en cas de téléphone de ligne terrestre et nos cellulaires qui ne fonctionne pas.
Nous avons également eu un problème avec un pompier de la Nouvelle-Écosse qui avait des certificats pour le niveau un et deux, qui a déclaré qu'ils ont suivi la « National Fire Protection Association 1001 », mais ceux-ci n’étaient pas reconnu
· District Royal – le chef adjoint Tim Nickerson a déclaré que leur dernière réunion a eu lieu le 1er octobre 2018,
· La dystrophie musculaire fait une présentation pour que Royal organise le tirage du camion de la dystrophie musculaire en 2019.
· Le service d'incendie de Saint John présente son nouveau site de formation et explique comment il pourrait être utilisé par les services d'incendie du district royal.
· Un nouveau trésorier a été élu en raison du départ de notre dernier, Harold Lowe.
· Présentations de matières dangereuses et d'ammoniac en conjonction avec le Bureau du commissaire des incendies. Les dates ont été confirmées
· Il aura une présentation sur l'Unité de soins aux brûlures mobile à Hampton le 3 et le 4 novembre Les inscriptions sont actuellement collectées.
· CN a organisé une soirée d’entraînement par l’intermédiaire du service d’incendie de la vallée de Kennebecasis.
· Les autres formations prévues comprennent les pompiers I (des dates indicatives sont prévues pour le début de 2019), les pompiers II, le cours pour officiers et la désincarcération
· La formation pour l’en route vers la préparation mentale est également en cours de relance car de nombreux services d'incendie n'ont pas terminé leur formation ou ils ont de nouvelles recrues d’officiers ou de pompiers qui n'ont pas reçu cette formation.
· Le service d'incendie de Long Reach continue de collecter les équipements d'incendie usagés et de l’équipement expirés qui sont donnés aux pays du tiers monde. Si un service possède un tel équipement, il peut contacter le service d’incendie de Long Reach.
· Tim a rapporté une tentative de fraude où des personnes utilisent votre nom pour demander des fonds. Leur trésorier avait reçu une demande de transfert à un moment donné, supposément de Tim Nickerson, demandant un transfert de fonds. Toutes les informations ont été envoyées à la GRC. S'il vous plaît être conscient de cette fraude.   

La Vallée de Miramichi – le chef de pompier Roger Pitre

Très calme dans notre association pendant les vacances. La formation de niveau 1 est en cours et il ne reste que le bloc 5 à compléter. La signature du journal de bord aura lieu début mai.

L’Unité de soins aux brûlures mobile était à Renous Quarryville la présence était plus bas que prévu

Lors de la réunion de décembre, Mike Lewis, du Bureau du commissaire des incendies, a parlé des dangers du monoxyde de carbone et de la façon dont ce type d’appels devrait être traité en cas de nouvelle panne d’électricité prolongée.

Énergie NB se tourne vers les départements avec une très bonne présentation concernant la sécurité électrique dans les scènes d'urgence.

La collecte de fonds au niveau de l'Association se révèle être un défi.

Notre région a été épargnée par la plupart des inondations du début de janvier.

L’association des pompiers du Sud-Est – Le chef adjoint Paul Bruens

· 50 pompiers ont assisté à l'extraction automatique de l'autobus scolaire de la journée de formation à Riverview
· Le cours du niveau 2 a eu lieu
· Officier de corps de sapeurs-pompiers Niveau 1 et Instructeur de service d'incendie niveau 1
· L’Unité de soins aux brûlures mobile se rendra au service d’incendie de Riverview en novembre  
· Nouveau site Web pour l’association des pompiers du Sud-Est – https://seffa.info/
· Le chef Dave Gallant a quitté son poste de président; moi-même voté pour le replacement du poste
· Le chef Conrad Landry est le nouveau chef des pompiers de Moncton, à partir du 05 novembre - le chef Arsenault a pris sa retraite après 36 Ans de service.

Le chef adjoint Dan McCoy a indiqué que son département utilise le système de TMR complètement et nous avons un surplus d’équipement si quelqu’un est intéresser.
Le site Web de L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick - mise à jour doit être fait car il y a des départements qui sont sur le site Web qui n'existent plus. Il y a beaucoup d'erreurs sur le site Web et doit être examinée.  Le Conseil est d’accord que ce site Web n'est pas convivial.  Il est très difficile d’obtenir des informations.












































	





