RÉUNION DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DE L'ASSOCIATION DES CHEFS DE POMPIERS DU NOUVEAU-BRUNSWICK TENUE À FREDERICTON NOUVEAU-BRUNSWICK
LES 3 ET 4 MAI 2019

[bookmark: _GoBack]PRÉSENT :
Président – Mike Walton
1er Vice-président – Charles Kavanaugh
Président sortant – Dan McCoy
2ième Vice-président – Scott Poupart
Bureau du commissaire des Incendies - Mike Lewis
Le chef de pompier de la Valée Centrale – Steve Armour
Le chef de pompier du district de Fundy – Kevin Thériault
Le chef de pompier du district de la Capitale – Harry Farrell 
La Vallée de Miramichi – Chef Roger Pitre
Le chef des affaires autochtones de l'Atlantique – Allan Peters
Le ministère des ressources naturelles – Eric McLellan
Le chef adjoint du Sud-Est – Chef Paul Bruens
Le chef adjoint du district de Chaleur - Quentin McGrath
Le chef adjoint du Nord-Ouest – Yvon Pelletier
Le chef adjoint du district Royal – Brian Hunter qui remplace le chef Tim Nickerson
Le chef des pompier volontaires – Tim Corbin

Le président Walton a ouvert la séance. 

La motion d’accepter le procès-verbal de la réunion de janvier 2019, présentée par le chef adjoint Pelletier, appuyé par Scott Poupart, motion adoptée.

Approbation du rapport financier, Motion du chef Farrell, appuyé par le chef Thériault, motion adoptée.

Le rapport du président – Le chef Walton a rapporté que depuis la dernière réunion, une grande partie de son temps a été consacré pour l’Unité des soins aux brûlures mobile. Il n’y a eu aucune réunion avec les ministres à ce jour. Il a rapporté les nombreuses heures passées sur l’Unité des soins aux brûlures mobile ; les fonds qui ont été reçus était de 500 000 $ de la Coopération au développement régional de l’APECA, à travers des longues et intemporelles heures passées par Heather et Serge du Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick, ils ont commis à 197 500 $.  Il a conseillé de discuter avec d’autres secteurs du gouvernement et a reçu du matériel en nature de diverses entreprises des services d’incendies. 

Le chef adjoint McCoy propose à l’Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick de conclure en accord avec le Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick en vue de l’achat de l’Unité des soins aux brûlures mobile pour la province du Nouveau-Brunswick. Motion adoptée. Le Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick a reçu le premier financement de subvention. Le président Walton a également évoqué la possibilité qu’un membre du personnel ait la charge de la transmission de cette unité au diverses Associations ainsi de son entretien. Le président Walton mentionne que nous devrions recevoir cette unité d’ici mai 2020 et nous espérons pouvoir le montrer à la conférence de l’année 2020. Le Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick pourrait éventuellement créer un poste pour faire voyager cette unité dans la province au cours des 12 mois de l’année.  Il a demandé aux administrateurs d’en discuter avec les membres de leur Association pour savoir si quelqu’un sera intéresser dans ce poste avec le Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick.

Le chef Kavanaugh a annoncé que la conférence pour L'Association des chefs de pompiers des Maritimes sera tenue les 12, 13 et 14 juillet au Casino situé à Moncton, Nouveau-Brunswick. Ce sera la dernière année pour le Nouveau-Brunswick d’accueillir cette conférence. Ils sont actuellement à la recherche d’un autre endroit et d’une autre date. Nous regardons les régions de l'Île-du-Prince-Édouard où Halifax pour tenir les prochaines conférences, aussi l’endroit choisi sera pour un autre terme de trois ans.

L'Association canadienne des chefs de pompiers – Mai 2019

· Adhésion – L'Association canadienne des chefs de pompiers offre 20 adhésions gratuites à l’Association canadienne des chefs de pompiers dans chaque province et territoire.  L’éligibilité comprend – devenir un membre de L'Association canadienne des chefs de pompiers et appartenir à une association locale.  Si quelqu’un a quelqu’un qu’ils peuvent penser à, prière de me soumettre leurs noms.
· État de stress post-traumatique – Au nom de L'Association canadienne des chefs de pompiers, j’ai assisté à une conférence sur l’état de stress post-traumatique, les 9 et 10 avril à Ottawa. Le but de la conférence était de déterminer comment mettre en place un programme pour aider les premiers intervenants à travers le pays.   Cela est dû au projet de loi présenté par le député Doherty, qui stipule qu’un programme doit être mis en place d’ici la fin de 2019. Ceci était une bonne conférence et nous attendons de voir quelque chose de ceci en quelque mois.
· En route vers la préparation mentale – La commission de la santé mentale du Canada ne peut plus utiliser « En route vers la préparation mental », pour le nom du cours. Ils ont changé le nom du cours à « l’esprit de travail / working minds », pour les premiers intervenants. Le nouveau curriculum de ce cours sera bientôt téléchargé et fourni à nos instructeurs. Grâce à ceci, le ministère de la Défense nationale offre l’en route vers la préparation mentale gratuitement dans tout le pays. L'Association canadienne des chefs de pompiers va peut-être recevoir une bourse de 50 000 $ de Motorola, ils veulent que les fonds soient utilisés de manière pour donner une formation pour obtenir plus d’instructeurs qualifiés à enseigner leur programme. Il est prévu de tenir ce cours à Terre-Neuve à l’automne.      
· Répondre aux appels - Ce programme a été suspendu en raison d’un manque de financement : Cependant, l'Association canadienne des chefs de pompiers va contacter la société du site Web pour remettre ce programme en service rapidement. 
· FRC 2019 sera tenue du 13 septembre au 16 septembre à l’hôtel Hyatt Regency à Calgary.



Le chef adjoint McCoy a rapporté que le contrat entre en route vers la préparation mentale et la Santé mentale Canada visant à dispenser une formation dans toute la province et ceci ne pouvait plus être utilisé, une autre entreprise ayant adopté cette marque et que la Santé mentale changera maintenant leur nom. De plus, les neuves personnes embauchées par L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick pour effectuer cette formation dans notre province; il n’y en a que trois qui restent certifiés. L'Association canadienne des chefs de pompiers a reçu une bourse de 50 000 $ et D&D peut offrir gratuitement le programme de formation en santé mentale.

Le renouvellement de notre contrat avec la Commission de la santé mentale du Canada arrive bientôt et ceci devrait être annulé. Notre programme de « répond à l’appel », parrainé par L'Association canadienne des chefs de pompiers qui sera réorganisé.  En ce qui concerne la conférence cette année, « Fire Rescue Canada » sera tenue à Calgary le 13 au 16 septembre 2019, et nous recommandons aux membres d’essayer de participer à cette conférence.

Nomination et résolutions du Comité – Le chef Thériault a rapporté que des élections ont lieu cette année et nous travaillons à préparer les élections de 2019.

Le congrès annuel se poursuivra pour une période de trois ans à Fredericton. Un contrat a été signé entre L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick et le Fredericton Inn pour héberger le congrès pour les trois années suivantes : 2020, 2021 et 2022. Un changement a été fait pour le congrès de l’année 2020, le congrès sera la fin de semaine du 28 et du 29 mai 2020. L’année 2021 et 2022 restera la fin de semaine après la longue fin de semaine du mois de mai.

Le comité de prix – Motion du chef adjoint Pelletier, les membres qui reçoivent des prix excellence peuvent inviter un total de six invités. Ils peuvent assister au banquet et à la cérémonie de remise des prix. Les coûts seront pris en charge par L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick. Tout invité supplémentaire pour le candidat intronisé sera facturé au récipiendaire du prix.  Appuyé par Scott Poupart, motion adoptée. Candidatures pour la cérémonie de la remise des prix de L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick pour l’année 2019.

Intronisée au Hall of Flame – Le chef Charles Kavanaugh, le chef Mike Walton et le chef adjoint Dan McCoy sont votés pour accepter les candidatures pour le Hall of Flame de 2019. Motion par le chef Farrel, appuyée par le chef adjoint Bruens, motion adoptée.

Le certificat de courage – Trois membres du service d’incendie de Saint John ont reçu le certificat de courage, motion par Yvon Pelletier, appuyée par Brian Hunter, motion adoptée.

Le prix du président – Le chef de pompier Cougle, motion par Yvon Pelletier, appuyée par le chef Armour, motion adoptée.




Bourse de prix pour L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick - Le chef adjoint Yvon Pelletier a rapporté que sept applications avaient été reçue et quatre applications de ces sept ont été approuvées.  Les deux destinataires supplémentaires ont été acceptés, si l’un des deux membres recommandés par le comité n’envoie pas leurs papiers d’acceptation au bureau de L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick. Motion d’accepter la proposition des candidats par le chef adjoint Yvon Pelletier, appuyée par le chef Corbin, motion adoptée.

Le bureau du commissaire des incendies – Mike Lewis a rapporté la quantité d’équipement déployée lors de l’inondation. Il a avisé les membres du taux payé pour ceux qui ont assisté pendant l’inondation.  S’il y a de l’équipement qui a été endommagé, s’il vous plaît envoyer les informations nécessaires à son bureau car cela sera pris en charge par l’organisme d'intervention d'urgence.  Les véhicules avec aucune appareille seront payés 60 cents par kilomètre. Le district de services locaux soumet au gouvernement local et les autres départements municipaux leur taux horaire.

Présentation sur la poussières combustibles – Le commissaire des incendies a demandé aux membres sils souhaitaient avoir lune de ces présentations, si oui, le laisser à savoir et il peut organiser cette formation.

Mike Lewis a informé le groupe du prix des auxiliaires et demande si L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick avait un intérêt à explorez davantage cette question. Ceci a été convenu que Mike avance avec ceci et fasse rapport aux membres des informations supplémentaires. 

Le projet de NB E Manifesting est en cours de réalisation et des informations seront communiquées.

Les codes nationaux de construction d’incendies sont en ligne et sont gratuits.

La politique relative aux enquêtes d’incendie 1403 est à l’étude.

Le Bureau du commissaire des incendies travaille actuellement au développement d’une équipe de matières dangereuses à Moncton.

Le commissaire des incendies travaille sur une nouvelle campagne de prévention du cancer. Une affiche sera affichée dans les casernes de pompiers.  Les documents sur la prévention du cancer dans les aiguilles des heures seront disponibles.

L’Agents de prévention des incendies de l'association du Nouveau-Brunswick a parlé avec le ministre de la Sécurité publique et il aimerait organiser une réunion trimestrielle avec l’association.

Le commissaire des incendies Mike Lewis nous annonce qu’il a 45 000 respirateurs et qu’ils sont disponibles pour n’importe qui le souhaite.  Contacter son bureau si vous les désirées.

Le comité 911 de la prochaine génération est en cours d’élaboration. Le service d’incendie 2025 demeure une priorité majeure pour le Bureau du commissaire des incendies. La prochaine étape consistera à une formation pour les auditeurs et à fixer des dates. La session de formation sera en septembre à Miramichi et Fredericton. Le chef Walton rapporte que les informations devraient être envoyées aux chefs concernant les objectifs sur l’entité à auditer. Cette directive devrait également être envoyée aux municipalités.

Comité de certification – Le commissaire des incendies Mike Lewis a rapporté qu’il existait de nombreuses informations de sensibilisation et qu’il choisissait de passer les examens d’instructeur en janvier. 

Le cours de désincarcération technique pour les matières dangereuses a été organisé pour les services d’incendies de Moncton, Saint John, la Vallée de Kennebecais.  Un total de 32 étudiants a eu leurs formations sur les matières dangereuses sur les normes de formation 1072. Cette opération a été effectuée selon IFSAC Standard et le Pro Board Seal.

Serge Gallant, Coordonnateur des services d’incendie du Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick

Formation
Depuis janvier 2019 les cours sont commencés et se déroulent bien et se termine en mai. En collaboration avec le service d’incendie de Saint John, nous avons accueilli deux cours techniques pour les matières dangereuses à Moncton. Ces cours étaient basés sur la norme NFPA 1072 et les étudiants ont été testés conformément au processus d’accréditation du Nouveau-Brunswick.

Nous continuons d’offrir des programmes de pompage et d’officiers aux ministères selon la demande. 

Atelier
Les dates de l’atelier de cette année sont le 6 et 7 septembre.  L’information et l’inscription seront disponibles au congrès.

Accréditation - Nous obtenons de nombreux appels demandant des informations sur l’accréditation.  Le bureau du commissaire des incendies a fait des tests pour les instructeurs, le HMA et HMO. Sil vous plaît transmettre les informations à vos départements respectifs : l’accréditation est un processus de test et n’a rien à voir avec la formation. Pour plus information visiter le site-Web.


Inscription d’étudiant
L’inscription en ligne des étudiants pour le développement des entreprises (formation contractuelle) a été suspendue, car nous devons trouver la meilleure méthode à utiliser.
Les étudiants ne remplissent pas correctement les formulaires, en ce qui retard les choses de notre côté.  Je travaille actuellement avec ATR et les instructeurs pour cette gérer cette situation.
Conseil de certification de pompier / Comité du Pro Board – Le président Mike Walton a commenté sur le travail accompli par le comité et les a remerciés pour leur temps de service au comité.
L’inscription des étudiants en ligne est actuellement en cours de travail. Nous travaillons pour modifier le formulaire. 
Le Président Walton a remercié Serge Gallant et Heather Hathaway pour les nombreuses heures de travail qu’ils ont faites pour aider notre service d’incendie à obtenir l'Unité de soins aux brûlures mobile pour le service d’incendie du Nouveau-Brunswick.
Motion du chef adjoint Dan McCoy de la bourse reçue de 47K par L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick pour être utilisée pour l’entretien de l'Unité de soins aux brûlures mobile à l’exception de la réunion avec le ministre de la sécurité publique. Appuyée par Mike Walton, motion adoptée.
Agents de prévention des incendies de l'association du Nouveau-Brunswick – Aucun rapport. L’exécutif de L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick demandera une réunion avec l’exécutif de l’Agents de prévention des incendies de l'association du Nouveau-Brunswick et invitera le commissaire des incendies à assister à cette réunion. 
Le 14 mai, à la caserne de pompier de New Maryland à 18h00pm un débat approfondi sur un changement possible sur l’agenda du congrès de 2020.
Comité de l’engin de lutte contre l'incendie – Le chef Walton a parlé avec Martin du Ministère des Transports et de l'Infrastructure et a informé les membres que les chefs de pompiers ne seraient pas empêchés de signer pour les véhicules. A présent 13 véhicules sont en construction. Les spécifications ne sont pas immuables. Le chef Hunter a demandé pourquoi le gouvernement provincial ne recevra pas d’appels d’offres des compagnies à moins qu’ils aient 25 ans dans l’entreprise.  Cette question sera portée devant le Comité de travail.
LE RAPPORT DES DIRECTEURS
L’Association des pompiers du Sud-Est font très bien. Nous sommes dans le procès de compléter le cours de pompier du niveau 1 à Sackville. Le personnel qui a terminé son cours d’officier et d’instructeur du niveau 1 s’efforce de terminer son cours de JPR.
Le 22 juin, notre formation annuelle de printemps se déroule au département des incendies de Moncton. Le thème cette année est la gestion du jet du tuyau d’incendie et les pratiques. Nous sommes heureux d’annoncer que nous avons deux promoteurs pour cet événement, « Task force tips et Mic Mac fire and Safety Source ». Notre objectif est d’avoir 60 participants ainsi que du personnel d’instruction de différents services d’incendie au sein de la SEFFA.
Le chef des pompiers Dave Gallant assisté à la réunion des chefs volontaires en mon nom, situé à Miramichi.
Notre réunion annuelle est prévue pour le 9 juin au service d’incendie de Riverview, Nouveau-Brunswick. 
LA PÉNINSULE ACADIENNE – Directeur incapable d’assister – aucun rapport
District de chaleur – Le chef adjoint Quentin McGrath – Lors de notre dernière réunion en février, nous avons invité Bob Martin de faire une présentation sur les systèmes de NBTMR. Le gestionnaire du centre téléphonique de sécurité publique de Bathurst était également présent à la réunion pour répondre à des questions spécifiques sur le centre téléphonique de sécurité publique. Le cours de pompier du niveau 1, en anglais sont terminées en avril.  Ils font une réécriture ce mois-ci pour tous les examens qui ont été manqué. Nous commençons également un cours de français de pompier du niveau 1 ce mois-ci qui va continuer à l’automne prochain. Le groupe régional sur les matières dangereuses a également eu l’un des formateurs de NBTMR pour s’entraîner aux radios qu’il utilise présentement en service. DERD a complété un cours d’initiation sur le feu de végétation à Bathurst pour environ 40 pompiers. Nous travaillons également à offrir dans le future un cours de pompier du niveau 2 et un cours d’officier du niveau 1.
L’Association des pompiers du Nord-Ouest – Yvon Pelletier
- Le cours d’officier en route vers la préparation mentale a été tenu à Baker Brook le 23 février.
- le cours de frein à air avec un acceptation « E » a été tenue le 23 février 2019. Suivi par l’examen du Service NB le 24 février 2019.
- La journée de livre de bord a été tenue au centre de formation régional d’Edmundston.
- Les dates pour le cours des pompiers du niveau 1 seront entre septembre 2019 et janvier 2020.
- Le cours d’officier à être déterminer ultérieurement en 2019.
- Le cours de pompier du niveau 2 à être déterminer ultérieurement en 2019
- Le cours des manœuvres inter-corps du Nord-Ouest du 7 juin au 10 juin 2019 à St-Joseph-de-Madawaska, Nouveau-Brunswick.

L’Association des pompiers de Royal – le Chef Brian Hunter

Royal Fire Fighters Association Chief Brian Hunter 
Les élections ont eu lieu pour le président Tim Nickerson.  M. Nickerson restera à son poste de 1er vice-président de l’association. 
Les cours de pompier du niveau 1 et du niveau 2 ont été complété.  Les cours d’officiers sont en cours.
Le district royal et deux autres associations organisent une journée de formation à Point LePreau. Cette formation existe depuis quelques années et le chef Conrad Landry organisera une formation en leadership sous peu.
Le district de Fundy – Le chef Kevin Thériault
Nous avons actuellement un cours de niveau 1 en cours et un cours de niveau 2 qui vient de se terminer. 
La dernière rencontre de L’Association de Fundy était le 20 février à St. Stephen.
La Croix-Rouge Canadienne a informé les membres de ce qu’ils peuvent offrir après un incendie ou des événements majeurs. Le service de recherche et de sauvetage du comté de Charlotte était également présent et ils nous ont brièvement donné un discours en ce qu’il faisait. Ils couvrent maintenant tout le comté de Charlotte et tout l’Ouest de Sussex et le Nord au-dessus de Welsford. 
Nous travaillons sur une liste d’équipements afin de savoir ce que chaque service d’incendie a dans les équipements, au cas où nous en aurions besoin.
Discuté du prochain atelier tenu à Point LePreau le 8 juin 2019.
La formation pour l’en route vers la préparation mentale et la santé mentale (nom va changer) est en cours et Marion Jamer envisage un nouveau cours pour les familles des premiers intervenants. Notre groupe de soutien du service d’incendie a été réformé et jusqu’à présent nous avons au moins 1 membre dans chaque département.

Les travaux se poursuivent sur notre site de formation à St. Stephen. Certaines entreprises locales ont été très utiles, donateurs d’envoi en camion complet de fournitures, tout de système d'extincteurs à eau du type sprinkleur, des escaliers et des portes métalliques (tous ceci des bâtiments qui ont été démolis).  Enfin, c’est la saison des feux d’herbe dans le comté de Charlotte.  Certains départements fonctionnent jour et nuit récemment.

L’association de la Vallée de Miramichi – Le chef de pompier, Roger Pitre
Printemps calme dans la Vallée de Miramichi, Niveau 1 et bloc 5 complété et un examen de rattrapage la semaine prochaine.
Les départements se prépare pour les saisons des feux d’herbe.

NBTMR Radio Com a émis les radios TMR des départements de l’association par le biais du programme de semences. Les ministères sont satisfaits de la capacité de communiquer avec les autres organismes répondants si le besoin se présentait.

Deux départements de l’association étaient représentés à la réunion des chefs de volontaire à Miramichi.

Un projet d’accord d’aide mutuelle circule aves les membres des départements; ceci devrait être approuvé, début d’été.

Nous sommes toujours à la recherche de conseils en matière de contrôle de la circulation sur des lieux qui ont évolué dans un état non urgent (des accidents de véhicules à moteur qui sont en attente du retrait du véhicule, aucune intervention est nécessaire du service d’incendie), ou des barricades effectives en cas de météo défavorable. Certains départements ont déclaré qu’ils ne contrôleraient pas la circulation au-delà du blocage des scènes avec des appareils pour la protection de notre équipe.

Le district de la Capitale – Le chef de pompier Farral
La formation dans la Capitale – 3 cours de pompier de niveau 1 ; 5 cours de frein à air ; le cours du niveau 2, nous considérons des dates. Une formation avec le district de Fundy et le district de Royal es prévue avec Point LePreau. Réunion d’association est prévue pour le 13 mai 2019. Ministère des ressources naturelles les tarifs, la facturation et les accords d’aide mutuelle sont en cours d’examen et nous enverrons les informations aux administrateurs une fois celles-ci sont terminées.

La Vallée Centrale – S. Armour – 
Ils ont complété le bloc 1, le bloc 2 est cédulé pour le 1er mai, 2 maisons seront utilisées pour cette formation.
Le chef Armour a indiqué que Bob Martin était présent pour discuter des questions et répondre les questions sur le TMR
Commissaire des incendies régionaux, Jeff Cross – Jeff a déclaré qu’il se rendait compte que le c allait à la réunion des directeurs et a demandé s’il y avait quelque chose qu’ils pourraient apporter à la réunion. Central Valley a indiqué qu’ils avaient des réunions auxquelles ils ne participaient pas. Ils ont été informés qu'ils ne voyaient pas souvent le Commissaire des incendies régionaux. Il a également demandé s'il y avait des éléments que le RFM pourrait apporter à la réunion. Il a également demandé s'il y avait des éléments que le Commissaire des incendies régionaux pourrait apporter à la réunion. Mike Walton a déclaré que tout ce que le Commissaire des incendies régionaux pourrait fournir à l’Association serait bénéfique pour les membres.

Chefs permanents - Aucun rapport

Les chefs volontaires - Le chef Tim Corbin nous a donné un compte rendu de la réunion du 16 avril. Nous avons noté 13 problème principal avec le Ministère des Transports et de l'Infrastructure. Commissaire des incendies régionaux Raymond LeBlanc a assisté et informé les membres de la mise à jour du NB911. Les fermetures de routes, problèmes de signalisation et TMR ont été discutés. Raymond LeBlanc était présent et envisageait de mettre à jour la 511. Il existe une application sur vos téléphones mobiles qui peut vous donner cette information. L'exactitude de ce programme est l'information mise à jour. Une discussion sur la nécessité d'une réunion des chefs volontaires a également été discutée pour déterminer s'il était nécessaire de tenir une réunion tous les automnes et tous les printemps.

Scott Poupart a indiqué que son comité avait de la difficulté à assister aux réunions des chefs industriels. Nous avons des problèmes de trouver le bon moment pour se rencontrer. Il demande si des administrateurs ont des membres de l'industrie dans leur association pour les inviter à leurs réunions. Il essaie de faire participer ses membres à la convention.

Mike Walton a déclaré que l’implication de l’industrie pour l'Unité de soins aux brûlures mobile au sein des associations de chefs industriels. Scott Poupart a informé les administrateurs qu'il abordait actuellement cette question dans son secteur. Une rencontre avec L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick   pour discuter des autres industries à impliquer serait un avantage pour le service d'incendie du Nouveau-Brunswick et le soutien continu de tous les secteurs du service d'incendie. Le programme de parrainage d'entreprise sera également discuté.
Le nouveau directeur du gouvernement local, Martin Gorbet, n’est toujours pas représenté.
DENR Eric McLellan
Eric McLellan informe les membres que de nombreux feux d'herbe éclatants sont diffusés au printemps. Lorsqu'un ministère reçoit un appel 911 pour des feux d'herbe, veuillez en informer son département.
Il informe les membres que la mousse utilisée pour les feux de printemps est une perte de produit.
Les taux ont augmenté.
Des exercices d’urgence ont eu lieu à Point LePreau; conscience de la situation, exercice de cartographie des informations pour obtenir ce qui les entoure. Déversement de produit chimique sur l’autoroute pour savoir quel rayon de rayonnement de la propriété est activé. Il a demandé aux services d'incendie s'ils seraient intéressés dans ce programme. Il le transmettra l’information au directeur exécutif pour qu'il le transmette les informations aux directeurs de l'association. Mike Walton avait un cours de pompier surnuméraire dans la Vallée Centrale. Ils ont été dits que le département de DERN n’assisterait pas aux feux d’herbe. Eric informe les membres que ce n'est pas vrai. DENR assistera à ces incendies s’ils le sont demandé.
Le chef Allan Peters - Conseil autochtone
Sauvetage en cas d'incendie pour la région de l'Atlantique; Nouveau-Brunswick, Terre-Neuve et l'Île-du-Prince-Édouard, il y aura 4 services d'incendie dans les régions de l'Atlantique. Il travaille sur des appareils pour diverses réserves et d'autres qui pourraient venir dans la région de l'Atlantique. L'appareil est en cours de réalisation par le biais de Mic Mac Fire & Safety.
Un concours national est prévu partout au Canada.
Les championnats régionaux auront lieu au Cap-Breton et le testament national aura également lieu au Cap-Breton. Mike demande si Allan peut trouver des fonds pour l'Unité de soins aux brûlures mobile par l'entremise des Affaires autochtones.
Allan a poussé les différentes réserves pour demander de l'aide.
Formulaire de demande d'adhésion conjointe – le chef adjoint – Dan McCoy - L'Association canadienne des chefs de pompiers, L'Association des chefs de pompiers des Maritimes et L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick    Une discussion a eu lieu sur les raisons pour lesquelles L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick devrait utiliser ce format. Le Conseil apportera cette question à la table.
Motion par Dan McCoy, appuyée par Yvon Pelletier - ont acheter un nouvel ordinateur pour L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick et devrait examiner le type d'ordinateur qui doit être acheté pour la quantité de travail que nous avons.
Dan McCoy - Envoi régional TMR - Mise à jour sur les différents domaines en cours mais des contrats sont nécessaires et non signés. Saint John a 10 départements qui sont en déploiements. Les présentations seront terminées dans l’espoir de commencer bientôt. Le ministre des Gouvernements locaux n'a pas encore signé les contrats. Le chef Kavanaugh a déclaré que la région du Nord-Ouest devrait être bientôt terminée.
Le chef adjoint Bruens - Parle des avantages pour le service d'incendie sur les marquages des véhicules. Le chef Walton a demandé au chef adjoint Bruens d'examiner la question et de rapporter l'information à la prochaine réunion du conseil.
La poses des casques dans le Hall of Flame, Dan McCoy va examiner ce point.
Motion adoptée, Dan McCoy, appuyée par Scott Poupart







