Le conseil d'administration de l'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick – Réunion de janvier 2020

Président - Charles Kavanaugh
Président sortant - Mike Walton
1er Vice-président – Scott Poupart
2ième Vice-président – Dave McKinley
Irving Oil – Walker Clark
Le ministère des Ressources naturelles – Eric McLellan
La Vallée de Miramichi – Chef Roger Pitre
Le chef adjoint du Sud-Est – Chef Paul Bruens
Le prévôt des Incendies – Raymond LeBlanc
Le chef de pompier du district de la Capitale – Harry Farrell 
Le Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick – Serge Gallant
Le chef de pompier de la Péninsule Acadienne – Guy Paulin
Agents de prévention des incendies de l'association du Nouveau-Brunswick – Jim Brown
Le chef adjoint du Nord-Ouest – Yvon Pelletier
Le chef adjoint du district de Chaleur - Quentin McGrath
Le chef adjoint du district Royal – Brian Hunter

Réunion convoquée à l'ordre
Approbation des procès-verbaux de la réunion d'octobre : 1er Vice-président, Scott Poupart motion d'accepter les procès-verbaux reçus, appuyé par chef Kevin Thériault, motion adoptée.

Rapport du président - Charles Kavanaugh

Le chef Kavanaugh a rapporté que, depuis la dernière réunion, il avait visité quelques associations. L'une des questions abordées est sur l'organisation de la conférence. Des commentaires ont été reçus et Charlie a demandé s'il y aurait des changements à apporter au conseil d'administration. Plusieurs appels avec le prévôt des incendies concernant les pompiers qui ont soumis une réclamation en vertu de la législation sur le cancer et rien n'a été fait à ce jour. Cette personne a subi des traitements et n'a rien entendu de Travail sécuritaire du Nouveau-Brunswick. Le chef Price a déclaré qu'un rapport des chefs permanents a été transmis au prévôt des incendies et qu'il a été en contact ; cependant, nous attendons sa réponse concernant le résultat. Aucune nouvelle pour la semaine des relations gouvernementales.





L’ASSOCIATION DES CHEFS DE POMPIERS DES MARITIMES - Charlie Kavanaugh nous a informé que la conférence pour l’année 2020 se tiendra à Halifax, en Nouvelle-Écosse.

L’ASSOCIATION CANADIENNE DES CHEFS DE POMPIERS - Chef adjoint D. McKinley
Le Conseil consultatif national s'est réuni le 13 décembre 2019 et a discuté d'un certain nombre d'initiatives. C'était ma première réunion et j'ai passé la réunion à me tenir au courant des problèmes. Les points de discussion portaient sur les points suivants :
Plan d'exploitation : Il y a eu une discussion sur le plan d'exploitation pour l’année 2020. À la fin de novembre, un projet de plan de fonctionnement a été communiqué aux membres. Il a examiné ce qui est prévu en termes de politiques, d'orientation, de projets et d'avantages pour les membres pour l'année 2020. Voir l'annexe ci-jointe.
Initiative « Combler les lacunes » :  Il s'agit d'un projet qui porte sur l'avancement de la préparation aux catastrophes pour les personnes âgées ainsi que sur l'amélioration de l'intervention en cas de catastrophe et du relèvement.
Codes de construction et d'incendie : Éléments tels que les systèmes extincteurs automatique résidentiel, des modernisations d’immeubles anciens, les systèmes de stockage de l'énergie, interface sauvage et des améliorations pour la sécurité des pompiers dans les codes de prévention des incendies ont été présentées au président de la Commission canadienne du code du bâtiment et de prévention des incendies pour examen.
Réseau à très large bande de la sécurité public : Ce système est destiné au transfert de voix et de données sur un système national sécurisé pour assurer l'interopérabilité de toutes les agences d'intervention.
Redéfinir le feu : Un document de travail sur certains des défis de l'évolution des responsabilités des pompiers. Les points de discussion sont la livraison des Services de gestion des urgences, services de sauvetage spécialisés, préparation aux situations d'urgence communautaire, recrutement et rétention des pompiers, législation sur les maladies présomptives, budgets, et cetera.
L’étude sur l’en route vers la préparation mentale (des esprits qui travaillent) : Une enquête a été envoyée en 2019 aux services d'incendie du Canada pour déterminer le nombre de lacunes qui existent actuellement dans la formation des pompiers et quels services d'incendie peuvent avoir la capacité de former d'autres personnes dans ce domaine.
Conférence 2020 : La conférence de sauvetage d’incendie se tiendra du 13 au 16 septembre à Montréal, Québec.
Chef Jody Price - Certification de pompier
Le programme des matières dangereuses est présentement à l’étude. Il a demandé à Raymond de demander au prévôt des incendies d’examiner un échéancier pour le comité. C'est la certification du prévôt des incendies et non du comité.
Le ministère de l'Éducation postsecondaire a approuvé le paiement du coût final de l'unité de soins aux brûlures mobile pour les services d'incendie du Nouveau-Brunswick.
Le rapport financier sera fait par le Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick, le président, Kavanaugh, a remercié Serge et le personnel du Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick pour le travail intemporel qu'ils ont accompli pour L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick. Cela a pris du temps. Nous devons maintenant travailler sur des horaires de formation. L'Unité de soins aux brûlures mobile sera présent au congrès pour que les membres voient.
Comité des finances, Nadine LeBlanc a fait état du compte bancaire actuel. Convention et atelier sur les revenus et dépenses de l’année 2019. De petits revenus ont été reçues pour la Convention ; toutefois, notre atelier reste toujours au-delà du budget. Le chef Mike Walton a déclaré que l'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick continue d'appuyer cet atelier pour nos services d'incendie.
Le chef de pompier, Jim Brown - L’Agents de prévention des incendies de l'association du Nouveau-Brunswick - le rapport du conseil d'administration à l'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick du 24 janvier 2020

L’Agents de prévention des incendies de l'association du Nouveau-Brunswick s'est réunie le vendredi soir du 15 novembre 2019 avant l'atelier de « se souvenir quand ». Quarante et un personnes ont assisté à l’atelier avec 24 services d’incendie et le Bureau du commissaire des incendies représenté. À la suite des commentaires très positifs que nous avons reçus de l’atelier, nous envisageons d’organiser un autre atelier d’une journée à l’automne. Les options et cet atelier seront discutés au niveau du conseil d’administration et à l’assemblée générale annuelle en avril.

Séminaire et Assemblée Générale Annuelle des Agents de prévention des incendies de l'association du Nouveau-Brunswick de l’année 2020
Le Comité de planification du séminaire s’est occupé d’obtenir des conférenciers et de planifier le séminaire et l’assemblée générale annuelle qui se tiendra le 3 au 5 avril au Fredericton Motor Inn. Les orateurs suivants ont été confirmés :
· L’honorable Carl Urquart
· Laura King - National Fire Protection Association
· Tony Rose - Responsable de la protection contre les incendies 1, Services d'urgence en cas d'incendie, Terre-Neuve
· Adrienne McNair - Société Alzheimer
· Bureau du commissaire des Incendies
· Roger Collet – ERD
· Jean Phillipe Oudin - Chef adjoint, Service d'incendie d'Edmundston
· Serge Cayouette – Chef – Service d’incendie de Saint Quentin
· Jeremy Stuart – Énergie NB
· Carol Gilmore - Service d’incendie de Keswick Ridge
Ce qui suit n'est qu'un aperçu de quelques-uns des sujets qui seront présentés :
« From the rock » - Une perspective de prévention des incendies de Terre-Neuve-et-Labrador
Les services d’incendie - et les équipes de prévention des incendies - apprennent à faire de leur mieux avec ce qu’ils ont, mais les ministères qui financent et supervisent les services d’incendie sont également mis à l’épreuve par les politiques, les pratiques, les procédures et, bien sûr, les finances. Tony Rose, agent de protection contre les incendies au Service d’urgence en cas d’incendie de Terre-Neuve et Labrador, ainsi le représentant du réseau de la « National Fire Protection Association (NFPA) » pour Terre-Neuve nous donne un aperçu des façons uniques dont le gouvernement et les services d'incendie ont développé des partenariats pour aider à financer les efforts de prévention des incendies à l'échelle de la province. Dans cette présentation, Tony racontera des histoires de réussite sur l’établissement de relations, de communication et de coopération, et nous fournira des idées pour des programmes qui pourraient être reproduits au Nouveau-Brunswick.
Comment c'est tweet: les médias sociaux pour ceux qui n'ont jamais utilisé les médias sociaux (ou qui veulent s'appuyer sur ce qu'ils font déjà)
La clé du succès des médias sociaux est de connaître et de cibler votre public. Même si vous êtes dans une région rurale du Nouveau-Brunswick et que votre groupe démographique est composé de personnes âgées, les médias sociaux sont un outil que vous pouvez utiliser! Dans cet atelier pratique, Laura King de la « National Fire Protection Association (NFPA) », une ancienne journaliste et une adepte précoce des médias sociaux, décrit les stratégies et les tactiques pour préparer votre public, dissèque les différentes plateformes de médias sociaux et explique comment les utiliser, et se concentre sur les meilleurs médias sociaux pratiques (celles qui ne vous feront pas virer !).
Des messages éducatifs efficaces – ou, comment amener les gens à prêter attention à vos appels à faire fonctionner des avertisseurs de fumée!
Qu’est-ce qui attire votre attention lorsque vous faites défiler l’Internet (nous le faisons tous !) ou quand vous changer le canal de télévision ? Qu’est-ce qui te fait rire ? Qu’est-ce qui rend un message mémorable ? L'éducation publique est en concurrence avec un million d'autres choses pour attirer l'attention des gens, alors comment faire en sorte que nos messages restent  plantés ? Dans cet atelier, la représentante de la « National Fire Protection Association (NFPA) » pour l’éducation publique pour le Canada, Laura King, guide les participants à travers des messages efficaces utilisant tout, du « shock et awe » aux icônes de la culture pop et aux 40 meilleurs succès. Préparez-vous à participer !
Problèmes d'adhésion

En 2019, seulement 42,5% des services d'incendie se sont inscrits à l'adhésion des Agents de prévention des incendies de l'association du Nouveau-Brunswick. Cela a été une préoccupation et un sujet de discussion continus pendant un certain nombre d'années, sans aucune résolution quant à la participation de tous les ministères. La question était : comment allons-nous y parvenir ? Comment faire en sorte que les services d'incendie mettent cela dans leurs budgets ? les frais d'adhésion par département pour l'Agents de prévention des incendies de l'association du Nouveau-Brunswick sont de 50 $ par année. Le conseil d’administration aimerait, avec l’appui de l'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick en faire un objectif pour tous les ministères de la province de devenir membres de l'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick et de des Agents de prévention des incendies de l'association du Nouveau-Brunswick. Nous proposons de solliciter l’appui du Bureau du commissaire des incendies et du ministre de la Sécurité publique, l’honorable Carl Urqart, pour que cela soit possible. Nous aimerions également proposer qu’il y ait une cotisation conjointe, qui serait perçue par l'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick, puis l'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick enverrait à l’Agents de prévention des incendies de l'association du Nouveau-Brunswick un chèque pour notre portion (50 $ par année par département).

Bureau du commissaire des Incendies – Les prix de Gazette
Les Agents de prévention des incendies de l'association du Nouveau-Brunswick a acheté 28 extincteurs pour les prix du sac à dos de Gazette et la combinaison de pompiers pour 2019 le chef du jour. De plus, ils ont fait don de 30 bouteilles d'eau restantes du séminaire de 2019.
Voici le calendrier des réunions pour 2020 :
Jeudi, le 6 février 2020 à 19h00 - (conférence téléphonique)
Samedi, le 25 avril 2020 à 09h30 - (Le service d’incendie de New Maryland)
Samedi, le 03 octobre 2020 à 09h30 - (Le service d’incendie de New Maryland)
Samedi, le 14 novembre 2020 à 09h30 - (Le service d’incendie de New Maryland)


Les matières dangereuses – Aucun rapport 
Eric McLellan a indiqué que le nom de leur ministère a une fois de plus changé pour le ministère des Ressources naturelles et du Développement des énergies. Discuté de la présence du ministère des Ressources naturelles et du Développement des énergies en Australie. Personne de son ministère n’est encore allé comme une entente doit être faite avant de permettre à tous les membres d’assister. Aussi une évaluation de la condition physique sera nécessaire avant que toute personne soit en mesure d’aller. L’application Web de cartographie, dont il avait fait état, il y a des années avec des structures non-permanentes a été mise à jour. Si quelqu'un aimerait recevoir ce document, veuillez-lui laissé à savoir. Eric a informé les membres qu'il prendra sa retraite cette année.

Le chef Mike Walton a informé le district de services locaux qu’un membre qui assistait à leur réunion à la Vallée Centrale a indiqué qu’il avait été informé que, par un membre du ministère des Ressources naturelles et du Développement des énergies que les petits feux d’herbe ne seraient pas payés. Le chef Price a noté que certains membres à la retraite du ministère des Ressources naturelles ont lancé leur propre entreprise. Son ministère utilise ces personnes comme contact si nécessaire.

Nouvelle Entreprise
Les plaques d’immatriculation des pompiers volontaires - Le ministère de la Sécurité publique a annoncé que les frais de 50 $ ont été annulés pour les pompiers volontaires seulement. Il y avait aussi une demande des plaques d’immatriculation pour les motos pour le service d’incendie. Cette demande a été refusée par le ministère de la Sécurité publique.

Les jeux pour nos pompiers – Le directeur général a présenté une demande d’une association pour permettre aux pompiers et à leur conjoint d’assister uniquement au banquet. Le président a déclaré qu'il n'y a pas plus de 5 pompiers qui forment une équipe. L’insigne nominatif pourrait être fait juste pour le banquet, les noms doivent être envoyés avec le formulaire d'inscription. J’ai accepté de permettre ceci pour un an.

Problème du travail sécuritaire du Nouveau-Brunswick - Le Bureau du commissaire des incendies examine actuellement cette question en ce qui concerne la durée pendant laquelle les membres attendent que leur demande soit approuvée et les fonds soient reçus.

Directeurs régionaux – Député Quentin McGrath - L’Association des pompiers de Chaleur 
Nous avons eu notre dernière réunion à Belledune à la station # 2 le 14 janvier 2020. Notre premier conférencier invité était Ryan Stacey de Metalfab qui a parlé des programmes de bourses qu'ils offrent, ainsi que des options de formation offertes aux pompiers. 
Notre deuxième invitée était Carole Landry Scott qui est la gestionnaire du centre téléphonique de sécurité publique à Bathurst et elle a présenté une brève mise à jour sur la situation du centre téléphonique de sécurité publique dans sa conversion au TMR.
 Le président de L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick, Charles Kavanaugh, était également présent à notre réunion. 
Notre troisième invité était l'enquêteur régional des incendies, Leon Ross, qui passera à d'autres occasions et ne sera plus notre enquêteur régional des incendies. Nous avons été informés que l'enquêteur régional des incendies, Paul Boudreau, prendra le contrôle de notre région
Leon Ross est maintenant chef des pompiers de Tracadie-Sheila
Nous travaillons actuellement à l'augmentation de notre participation, principalement dans la partie nord de notre association. Nous serions heureux d'accepter toutes les recommandations, s'il y en a. Nous venons de terminer le cours de pompier 2 en anglais, un cours de pompier 1 en français est présentement en cours.  Nous avons un cours d'officier de pompier 1 et un cours de désincarcération automatique prévus pour le printemps.
La Péninsule Acadienne – Le chef adjoint Guy Paulin nous a informé de leur réunion en décembre ; leur prochaine réunion se tiendra en mars. Le cours de pompier du niveau 1 est en cours. Leur coordinateur et vice-président sont partis et ils chercheront présentement pour des remplaçants. Leon Ross est maintenant chef des pompiers de Tracadie-Sheila. 
Le Service des incendies de Paquetville recevra un nouveau titre.
Guy a rapporté qu'un de leurs membres a perdu ses aides auditives sur les lieux d'un incendie et a demandé au Village de couvrir le coût de nouvelles aides auditives, malheureusement le Village a refusé.
Guy a été informé que ce membre devait remplir une demande avec le travail sécuritaire du Nouveau-Brunswick. Guy va travailler avec Raymond LeBlanc, Commissaire des incendies régionaux, concernant la demande du travail sécuritaire du Nouveau-Brunswick.

L’Association des pompiers du Sud-Est – Chef Adjoint, Paul Bruens
Le 10 décembre 2019, une réunion a eu lieu à Moncton pour revoir le programme du manifeste électronique. 
La prochaine réunion prévue de l'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick se tiendra à Moncton les 25 et 26 janvier au Château Moncton. 
Le Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick a envoyé une branche de traitement pour une mise en œuvre pour le personnel qui est membre d'un service d'incendie et qui a assisté à la division de formation à Texas. Ces personnes devront toujours passer un examen du niveau 1, du niveau 2 et de sensibilisation et d’opérations avec le Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick. Le chef sera alors responsable des approbations. Ceci reconnaîtrait alors l'individu comme pompier 1 et pompier 2 avec sensibilisation et opérations au Nouveau-Brunswick, aussi avec une certification uniquement avec le Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick. 
Le chef de division Louis Dupuis du service d'incendie de Moncton est décédé; ses funérailles ont eu lieu le 10 janvier 2020. Nos plus sincères condoléances vont à sa famille, à ses collègues du Service d’incendies de Moncton et d'Ambulance Nouveau-Brunswick.
Les 18 et 19 janvier 2020 - Le cours ICS 200 a été parrainé par l’Association des pompiers du Sud-Est. 18 personnes ont participé, parrainé par le service d'incendie de Moncton.
Les 07 et 08 février - L’Association des pompiers du Sud-Est organise un cours sur les médias (information publique), parrainé par la Ville de Moncton. La formation du printemps avance, actuellement prévue pour juin.
L’Association des pompiers du Nord-Ouest – Chef adjoint, Yvon Pelletier
Veuillez trouver ci-dessous le rapport pour l'Association du Nord-Ouest.
· Décembre 2019 – la formation de pompier du niveau 2.
· Le cours du niveau 1 des pompiers sera terminé en janvier 2020
· Une formation sur les incendies forestier sera donnée par le personnel du ministère des Ressources naturelles en janvier 2020.
· Nous prévoyons une journée d'atelier pour début de l’année 2020.
· Un cours de formation à l'extraction automatique en février 2020.
· Une formation sur les freins à air est en cours de planification.
· Inspection et entretien de la formation des tenues d’intervention. La session sera tenue par Atlantic Bunker en 2020.
· Le tournoi de l'Association du Nord-Ouest se déroulera du 5 au 7 juin 2020 à Sainte-Anne-de-Madawaska.
L’Association des pompiers du District Royal – Chef Brian Hunter
Rapport pour la réunion du conseil d'administration de L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick   
· Il n'y a eu aucune réunion du district royal depuis la dernière réunion du conseil d'administration en octobre. Notre prochaine réunion aura lieu lundi soir.
· Des élections sont prévues pour les postes de 1er vice-président et trésorier.

La formation dans le district royal comprend:
	La planification initiale est en cours pour tenir l’atelier de Pt. Lepreau à nouveau en collaboration avec les associations de Fundy et Capital.
	Le cours de pompier du niveau 1 a commencé avec une date d'achèvement du 19 mai 2020. On a tenté d'organiser un cours de pompier du niveau 2 à l'automne dernier, mais il a été annulé par manque d'intérêt.
	Les cours d'inspection visuelle de bouteille d'un appareil respiratoire autonome « re-cert et full » ont été achevés en novembre.
Un élément à présenter dans le district royal est de chercher à fournir des fonds pour offrir des formations aux départements qui souhaitent fournir un service de sauvetage régional.
Encore préliminaire, cependant, les coûts du cours pourraient être couverts par le District Royal en fonction de ses critères définis.
J'ai parlé avec plusieurs chefs et ils étudient ou sont intéressés par un modèle régional parmi plusieurs services d'incendie au profit de leurs citoyens pour des opérations de sauvetage non liées aux incendies.

L’Association des pompiers de Fundy – Chef Thériault
Notre dernière réunion a eu lieu le 27 novembre à Oak Bay, Charlie Kavanaugh, Michael Lewis et Serge Gallant étaient présents.
RFD / TMR - le spectacle en tournée est prévu le 30 janvier à 18h30 à St. Andrews.
· Le district de services locaux - le contrat a été signé (donc nous avons entendons).
· Nous avons actuellement un cours d'instructeurs qui se terminer.
· Nous avons un cours pour les officier pompier qui commencera dans quelques semaines.
· Plus de cours sur l’en route vers la préparation mentale sont prévus et nous cherchons à en organiser pour les familles. 
· La prochaine réunion sera le 19 février 2020.
L’Association des pompiers de la Vallée de Miramichi – Roger Pitre
Nous avons eu un hiver tranquille jusqu'à présent dans la vallée de Miramichi.
Notre dernière réunion a eu lieu le 6 janvier à Doaktown.
Un cours de niveau 1 a commencé avant Noël, le bloc 1 est terminé et les étudiants doivent suivre le bloc 2 à la mi-février.
Nous essayons de mettre en place un cours de désincarcération automatique cette année. Location, à être déterminé.
Chef de Blackville, Garth Underhill a pris sa retraite le 31 décembre, après 40 ans de service. Le nouveau chef est Chris Sturgeon.
Le service d'incendie de Doaktown organisera une journée de curling en mars, la date à être déterminé.
Les élections annuelles de l'association auront lieu le mois prochain, tous les postes sont ouverts.
District de la capitale – Chef des pompiers, Harry Farrell
· La dernière réunion a eu lieu le 13 octobre, deux cours de niveau 1 à venir, avec environ 43 membres.
· Le cours de pompier surnuméraire aura lieu avant la saison des incendies
· Les cotisations sont augmentées à 300,00 $
· La formation pour les camions tandems
· Harry restera toujours comme assistant de formation par intérim
· Prochaine réunion sera le 10 février 2020
· Le cours du niveau 2 sera également effectué
La Vallée centrale – Stephen Armour (Absent)
22 étudiants sont inscrits cet hiver au programme du niveau 1 qui représentante 12 départements. 
Cours tenu au Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick à Woodstock avec des repas cuisinés à la maison servis par les conjoints.
Le Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick à Woodstock sera utilisé et 12 étudiants sont actuellement inscrits au programme de niveau deux.
La fin de semaine pour la planification et l’évaluation du travail, nous avons ajouté une partie au vendredi soir pour couvrir les compétences générales telles que les cordes, les nœuds, les bâches et la récupération.
La planification et l’évaluation du travail prévois d'accomplir 70 à 80% des approbations de compétences sur deux fins de semaines.
La fin de semaine sur la planification et évaluation du travail aura lieu au service d'incendie de Debec. Le Service d'incendie de Debec a acheté un conteneur maritime et travaille actuellement à inclure une formation en incendie réel pour la deuxième fin de semaine.
La formation pour les pompiers surnuméraire seront offerts aux élèves du niveau 1 et à tous les départements le 15 mars 2020 dans la matinée.
Longue discussion sur le déplacement de l'Unité de soins aux brûlures mobile. Le chef Price a déclaré que le comité examinait cette question.
Le comité des prix
« Hall of Flame » - Le chef adjoint Yvon Pelletier au nom du comité des prix ; Raymond LeBlanc sera intronisé au « Hall of Flame » de l’année 2020. Motion a accepté par Brian Hunter, appuyé par Kevin Thériault, motion adaptée.
Dan McCoy - Répartition régionale des incendies (incapable d’y assister) - En ce qui concerne le district régional des incendies - le dernier mot que j'ai eu, le gouvernement local a signé le contrat avec Saint John. Les départements de la région immédiate commenceront la formation et changeront de poste. Les deux premiers à se déplacer sont Nauwigewauk et Millstream, l’équilibre, y compris le comté de Charlotte devrait se déplacer rapidement. Le comité tiendra une séance de questions et réponses à St. Andrews le 30 janvier pour les départements du comté de Charlotte et les gens municipaux. Il y aura bientôt une autre session pour Sussex, Norton et d'autres qui n'ont pas encore eu la session. Il y aura également des sessions organisées pour Grand Manan, White head et Campobello prochainement. On espère que Moncton et le gouvernement local signeront bientôt leur entente, la formation a déjà commencé dans la région de Codiac.
Martin Corbett nous donnera la mise à jour sur les contrats. Il est prévu qu’une fois que les contrats sont signés, le déplacement des ministères à la répartition régionale des incendies devrait se faire rapidement.
Chefs permanents - Le chef Jody Price nous a informé que la discussion des négociations des contrats a été discuté.
Les inspections sont effectuées par les agents de prévention des incendies ; des bâtiments gouvernementaux. Le chef permanent rencontrera avec le prévôt des incendies pour discuter de cette question.
Le sujet de la santé mentale a également été discuté. Le chef Killingback, de Fredericton, présentera un programme de santé mentale lors de la réunion des chefs permanents le 29 mai 2020
Les chefs volontaires  
Chefs industriels - Walker Clark – Notre réunion à eu lieu le 1er novembre à Grand-Sault. Ils continuent de recruter de nouveaux membres au sein de leur comité. L'Unité de soins aux brûlures mobile a été discuté pour une utilisation dans le secteur industriel. Il rencontrera les membres de l’exécutif afin d’obtenir des renseignements sur le propane de la part de JD Irving pour l'Unité de soins aux brûlures mobile. Leur prochaine réunion aura lieu en mai lors de notre conférence.
Le Rapport du chef volontaire
Malheureusement, je ne suis pas en mesure d’assister à cette réunion, j’avais contacté un remplaçant pour être à la réunion, mais des horaires contradictoires ne lui ont pas permis d’y assister non plus.
La réunion d'automne a eu lieu le 22 novembre lors de la conférence sur les incendies d'automne de l'environnement et du gouvernement local.
Un bon groupe de chefs des pompiers était présent pour cette réunion.
Toute rétroaction de ce groupe sur avoir la réunion au cours de la conférence sur les incendies d'automne, plutôt que d’une date distincte ??
Voici quelques-unes des questions qui ont été soulevées avant ou pendant la réunion :
1. Mise à jour du Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick sur où ils en sont avec la formation en ligne: Il a été discuté que la formation en ligne n'est pas une priorité absolue pour le moment.
2. Mise à jour sur le service d’incendie 2025 :  Le bureau du commissaire des incendies a abordé cette question dans son rapport de samedi.
3. Une question a été posée au sujet du service d’incendie et d’Énergie Nouveau-Brunswick en ce qui concerne les délais d’intervention pour Énergie Nouveau-Brunswick : Je suis en train d’établir une rencontre avec les gens d’Énergie Nouveau-Brunswick. La réunion devrait avoir lieu du début à la mi-février.
Quelques autres questions nous sont parvenues et n’avaient pas besoin d’être soumises à l’ensemble du groupe. Ces questions / préoccupations ont pu être résolues individuellement lors de la réunion, soit par le prévôt des incendies, Mike Lewis, ou soit par les représentants du ministère des Gouvernements locaux.
Merci !
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Le bureau du prévôt des incendies a déménagé à Marysville.
Ray LeBlanc enverra un rapport
Rapport du Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick – Serge Gallant
Réunion de L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick des 24 et 25 janvier 2020.
Formation – Moncton, New-Brunswick
Pendant les mois d'hiver, la formation a repris et toutes les associations organisent actuellement des cours pompier 1 et 2.
Chaque association prévoit d'utiliser tous ses crédits et comme le prévôt des incendies l'a mentionné, si plus de crédits sont nécessaires, il est d'accord pour approuver si cela se justifie. 
Les lecteurs sont autorisés à passer les examens, mais les étudiants doivent comprendre qu'ils sont juste là pour lire et non pour expliquer, un lecteur peut lire pour plus d'un étudiant (recommandé).
Mise à jour sur la septième édition de pompier 1 en français, le Québec a connu quelques bonds en arrière et sa date d'achèvement est prévue au cours du prochain mois.
Pré-emploi et l'Unité de soins aux brûlures mobile.
La planification a commencé pour la prestation d'un cours de préparation à l'emploi au Nouveau-Brunswick et pour l'Unité de soins aux brûlures mobile.
Atelier 2020
Nous prévoyons une réunion en février pour commencer le comité de l'atelier de l’année 2020.



Reconnaissance des acquis
Il y a une nouvelle unité au sein du Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick qui accélérera et rationalisera le processus.
Inscription des étudiants
Les étudiants ne remplissent pas correctement les formulaires, ce qui retarde le processus de notre côté. Je travaille avec les représentants adjoints à la formation et les instructeurs sur ce sujet. Il s'agit toujours d'une question en cours, les certificats de premiers soins s'il vous plaît assurez-vous que vos élèves suivent la formation appropriée.
Ministère de l'Environnement et des Gouvernements locaux - Martin Corbett informe les membres au sujet de la répartition régionale qu'ils sont heureux d'avoir l'accord avec les services d'incendie de la région de Saint John. Ce sera un processus progressif et ils commenceront par une séance d'information qui se tiendra cette semaine avec les services d’incendies de Nauwigewack et Millstream.
Gouvernements locaux - Martin Corbett a informé les membres de la partie Codiac, il est dans sa version finale de l’accord pour les services de répartition aux départements des districts de services locaux et également copies pour les signatures seront signés la semaine prochaine.
Les spécifications des appareils d'incendie ont été mises à la disposition des directeurs, 7 véhicules ont été livrés à différents départements. Il y aura 6 ou 7 véhicules supplémentaires qui seront livrés dans les 2 prochain mois. Il y a des véhicules supplémentaires sur la liste et une variété de véhicules sont actuellement examiné.
Le soutien administratif de divers services sera fourni aux chefs des pompiers par l'entremise du gestionnaire de service local. Ils rencontreront les ministères pour discuter de ce qui est requis.
Répartition régionale des incendies - Charlie Kavanaugh a déclaré qu'un membre travaille pour le gouvernement fédéral et a demandé s'il s’était nécessaire d'avoir un autre membre avec Dan McCoy. Martin Corbitt a déclaré que le système est en cours et qu'il ne ressent pas le besoin d'avoir un autre membre.
Priorités pour le gouvernement
ENVIRONNEMENT DU MINISTÈRE ET GOUVERNEMENT LOCAL 2020

· La santé mentale (prévention)
· Le support pour les services d’incendies
· Recrutement et rétention (financement publicitaire)
· L’équipement pour la décontamination (Régional)
· Capacité des services d'incendie (Service d’incendie 2025)
· Maintenir le financement de l'atelier annuel


ÉDUCATION ET FORMATION POST-SECONDAIRES DU MINISTÈRE
PRIORITÉS 2020
· Prévention de la santé mentale 250 $
· Maintenir le financement du site de formation de L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick à Miramichi
· Présomptif (additions au cancer)
· Lettre d'appui présentée au ministre à long termes
· La formation à l'engagement motive du Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick
· Protocole d'entente signé entre l’Éducation post-secondaire, formation et travail et L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick   pour l'utilisation à long terme du site de formation de Miramichi.

MINISTÈRE DE LA SÉCURITÉ PUBLIQUE
PRIORITÉS 2020
· La santé mentale (prévention) 250 $
· Maintenir le financement actuel du bureau des commissaires des incendies, augmenter de 60 000 $
· L’équipement pour la décontamination

Increase Office of the Fire Marshall Training Credits
Augmenter les crédits de formation du Bureau du commissaire des incendies
Assurance Levy
Les matières dangereuses 3ième équipe / Centrale de Point Lepreau
Protocole d'entente entre le Bureau du commissaire des incendies et organisation de gestion des urgences.
Temps de réponse d'Énergie NB – garder un œil sur les lignes électriques

















































