L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick 
Conseil d’administration – Conférence téléphonique du 27 mars 2020


 
Président - Charles Kavanaugh
1er vice-président chef adjoint – Scott Poupart
2ième vice-président chef adjoint – Dave McKinley
Président sortant - Mike Walton
Le chef adjoint du Sud-Est – Chef Paul Bruens
Le chef adjoint du district de Chaleur - Quentin McGrath
Le chef adjoint du Nord-Ouest – Yvon Pelletier
La Vallée centrale - Le chef des pompiers Stephen Armour
La Vallée de Miramichi – Chef Roger Pitre
La Vallée de Fundy- Chief Kevin Thériault
Le Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick – Serge Gallant
Chefs permanents - Jody Price
Chef industriel - Jeremy Stuart
Chef adjoint - Dan McCoy
Le prévôt des Incendies – Michael Lewis 
Le chef des pompiers volontaires - Tim Corbin
Environnement Gouvernements locaux - Martin Corbet
Le ministère des Ressources naturelles – Eric McLellan

Le président Charles Kavanaugh a indiqué qu’au cours des derniers mois, l’exécutif s’est rencontré et a eu des réunions au sujet du départ à la retraite de la directrice générale, Nadine LeBlanc.
Le chef adjoint Dave McKinley a indiqué que L'Association canadienne des chefs de pompiers a tenu une réunion avec le conseil consultatif national mercredi de cette semaine pour rencontrer les autres membres de L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick.  Discussion sur le coronavirus (COVID-19), Problème similaire dans toute la province. Dans l’ensemble, L'Association canadienne des chefs de pompiers travaillant sur des situations similaires. L'Association canadienne des chefs de pompiers travaille également en respect avec le service d’incendie volontaire pour s’assurer qu’ils ne sont pas pénalisés en vertu de la Loi sur l’assurance lorsqu’ils sont appelés.  Cela est en cours de travail avec le gouvernement fédéral.   Également forfait pour tous les chefs des pompiers visite, le www.cafc.ca site Web pour accéder à toute information.
Nous testons également pour le coronavirus (COVID-19), ce test sera mis à la disposition de tous les services d'incendie.
Des négociations sont faites avec la « Natural Federal Emergency Reserves ». Il a fait remarquer que diverses personnes qui consultent ce site Web, nous demandons aux membres de faire très attention. Il a déclaré que les gens doivent faire attention à ce qu’ils se connectent à des sites Web.


Charles Kavanaugh de l'Association des chefs de pompiers des Maritimes a rapporté que le sommet des arrosages à l'automne qui se tiendra à Waverly, nous ne savons pas ceci aura lieu. C’est une situation qui est placé en attente pour l’instant.  Les mises à jour de la conférence à Halifax viendront sur le congrès 2020. Réunion du conseil d’administration pour le mois avril sera fait par conférence téléphonique.
Scott Poupart – Il faut suivre les bonnes informations du Bureau du commissaire des incendies en s'assurant que les informations sont transmises à leur association. L'autre source d'information est avec le groupe organisation de gestion des urgences dans leur région. Essayer de minimiser les informations de toute information manquée. Nous essayons de rester à jour avec les informations reçues.
Le chef Mike Walton a informé les membres sur l'Unité de soins aux brûlures mobile. Il a reçu un appel téléphonique la semaine dernière et l'usine a été fermée, donc, tout est sur une période d'arrêt pour le moment en raison du coronavirus (COVID-19).
Le chef adjoint Dan McCoy, ses comités sont suspendus de façon permanente jusqu’à nouvel ordre.
Le prévôt des incendies, Mike Lewis est à la finalisation des prix auxiliaires provinciaux, ce prix est admissible aux membres qui ne sont pas des pompiers ; cependant, ce sont des personnes qui ont apporté une contribution substantielle au service d’incendie. Ils ont aidé dans les domaines de travailler avec les services d’incendie et ils ont sacrifier leur temps. Prix de l’année de service, Ils espéraient que cela serait terminé avant la conférence. 
Le concours pour le nouvel enquêteur sur les incendies à Grand-Sault est terminé et se terminera dès que possible.
Le prévôt régional des incendies - Paul Boudreau, a occupé le poste de prévôt régional des incendies pour la région de Miramichi il a remplacé Leon Ross qui a accepté le poste de chef des pompiers à Tracadie-Sheila.
La certification est en cours et les problèmes ont été résolus. Le Bureau du commissaire des incendies travaille actuellement sur un Plan pour la santé mentale. Nous avons commencé à appuyer le réseau qui sera un numéro de téléphone de 1-800 et il y aura quelqu’un pour aider avec les ressources qui ont été formés et ils seront capable de vous diriger vers les canaux appropriés.
Subvention provinciale pour le soutien par les pairs aux premiers intervenants.  La soumission a été présentée à la santé mentale et il y a une ligne d’appel. 
Le projet de manifeste électronique se déroule bien et vise pour le 1er janvier 2021.  50 camions et une formation seront dispensés dans toute la province. La phase deux du projet de manifestation donne un appel et crée un inventaire. Ils recevront un message-guide une fois qu'un véhicule contient des matières dangereuses.
La province est en état d'urgence, ce qui dit que le prévôt des incendies a un peu plus d'autorité, nous sommes dans un statu quo. Ils s’assurent que tous les ministères de la province disposent des ressources nécessaires pour s’acquitter de leur mandat.
Il a déclaré ne pas vouloir interrompre le service. Si les chefs des pompiers ont des problèmes de maladie, veuillez contacter le Bureau du commissaire des incendies pour obtenir de l'aide. L’information de l’Agent de santé est disponible. 
L’inventaire de tous les ministères a été effectué. Il y a de nombreux angles différents que le commissaire des incendies se souviennent d’indiquer qu’il n’est pas nécessaire de faire du porte-à-porte.   Pas besoin d'être en contact avec les membres de la communauté, restez dans le véhicule et écoutez votre officier.
Vaccin disponible pour les pompiers ? Ce n'est pas disponible pour le moment. Le service d'incendie est l'un des premiers services. Mike Malary est le prévôt des incendies par intérim et Susan Gamble travaille avec lui. Il sera en poste et le 12 avril il sera de retour à plein temps ; Cependant, vous pouvez l'appeler au long de la journée.
Des inspections non urgentes seront effectuées durant cette période de crise, cette décision a été prise par le Gouvernement du Nouveau-Brunswick. Seulement des inspections d'urgence seront effectuées pour le moment. Mike Walton à propos du message du 21 mai a commenté que la démonstration de procès sur le manifeste électronique sera reportée à l'automne.
Le chef adjoint, Paul Bruns - Les agents de santé qui sont pompiers sont après les agents de santé, ils aident avec l'aide médicale.
Comment le ministère traite-t-il de façon systématique ? Le Bureau du commissaire des incendies a déclaré qu’ils devraient être isolés du ministère. Cela sera envoyé à nos services d'incendies. Directions pour quand nous commençons à manquer de fournitures. Le Bureau du commissaire des incendies a demandé le point de contact pour le service d’incendie. Le Bureau du commissaire des incendies a fait remarquer que c’est le Centre d’opérations d’urgence sanitaire qui est le point de contact si vous n’avez pas de fournitures.
Des enquêtes sont en cours dans les services d'incendie concernant ce dont ils ont besoins pour faire un test d'ajustement du masque chirurgical N95. Le Bureau du commissaire des incendies a demandé ce qu’est le besoin du masque N95 ou le besoin du masque chirurgical ?
Gouvernements locaux - Martin Corbet
Camions de pompiers - Il y a 17 engins de lutte contre l'incendie qu'ils examinent et qui feront l'objet d'un appel d’offres ; cependant, ils sont actuellement suspendus en raison de la crise.

Construction - 3 à 4 départements seront achetés au printemps.  Renous Quarryville recevra une nouvelle caserne de pompiers, la vallée de Belisle et le service d'incendie de Upper Gagetown.

Mention signée, l'une des dépêches régionales avec le centre téléphonique de sécurité publique de Saint John qui couvrira la région de Fundy, le comté de Charlotte et la région de Sussex.
Le centre téléphonique de sécurité publique, accord pour Codiac a été signé et est maintenant avec le Cabinet du Ministre pour être signer.
Coronavirus (COVID-19) - Des membres non essentiels ont été renvoyés chez eux ; cependant, ils sont redéployés à d’autres ministères. Le gestionnaire de service local et l'adjoint administratif sont considérés comme des travailleurs essentiels. Des réunions ont eu lieu avec la direction des services locaux et Il travaille en étroite collaboration avec le Bureau du commissaire des incendies.
Pour obtenir des fournitures pendant les crises du Coronavirus (COVID-19) - Sommes-nous en mesure d’envoyer les services d’incendie. Il nous informe que le Bureau du commissaire aux incendies fait du bon travail en travaillant avec son ministère et le service d’incendie du Nouveau-Brunswick.  
Ils collaborent avec les services d’incendie pour s’assurer que nos services disposent des fournitures nécessaires pour se rendre au service local.  
La gestion des services locaux s'assure que la cueillette des vidanges se poursuive que nos terrains de jeux sont fermés et sont également examinés et nous demeurons également en contact avec nos municipalités.
Le Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick – Serge Gallant
La formation se passait bien dans toute la province.  Tout est en suspens jusqu'à ce que nous obtenions de nouvelles directives de la province en ce qui concerne le Coronavirus (COVID-19), je présume que nous commencerons à l'automne, car l'été n'est jamais un bon moment pour exécuter des blocs. Nous recherchons des mesures alternatives sur la façon dont nous pourrions fournir des informations théoriques

Préalable à l'emploi / l'Unité de soins aux brûlures mobile
La planification a commencé sur la prestation d'un cours d'initiation au travail au Nouveau-Brunswick. L'Unité de soins aux brûlures mobile était presque prêt à être expédiée la semaine dernière, mais l'usine de Lyon / Bullex est actuellement fermée en raison du Coronavirus (COVID-19).  Une fois que l’usine va reprendre, ils devraient être en mesure d’expédier cette unité dans quelques jours.
Atelier 2020 :
Courriel et publication sur Facebook : Inscription pour les moniteurs principal ou toute personne qui souhaite offrir une session à l'atelier de cette année. Nous devons nous réunir à nouveau pour finaliser la session de cette année. Nous continuerons de lancer l’inscription à la fin du mois de mai à moins que Coronavirus (COVID-19) soit toujours un problème.
Reconnaissance des acquis :
Lors de la dernière réunion, j'ai signalé qu'une nouvelle unité allait gérer toutes les reconnaissances des acquis. Après les avoir rencontrés, ils ne peuvent actuellement pas répondre à nos demandes en temps opportun. Pour l’instant, il restera dans notre bureau.
Inscription des étudiants :
Les étudiants ne remplissent pas correctement les formulaires, ce qui retarde le processus de notre côté. Je travaille avec les assistants de formation et les instructeurs sur ce concerne. À compter du 1er avril, les services aux étudiants ne traiteront plus les formulaires d'inscription mal remplis. Ils seront renvoyés au département pour être remplis correctement.



Premiers soins :
Après avoir travaillé avec le travail sécuritaire du Nouveau-Brunswick pendant un certain temps, nous avons reçu une lettre indiquant que nous pouvons accepter la formation pour le secourisme général du niveau-C, pour la réanimation cardiopulmonaire et un défibrillateur externe automatisé. Le lieu de travail ne doit pas nécessairement y figurer. Le travail sécuritaire du Nouveau-Brunswick travaille avec des fournisseurs au niveau national pour que toutes les provinces utilisent les mêmes titres pour tous les cours.
Ministère des ressources naturelles – Eric McLellan
Nous sommes juste prêts pour la saison 2020 et devrions sortir pour préparer les stations météorologiques. Rapports des feux d'herbe dans la partie sud de la province. 15 personnes ont été envoyées en Australie et maintenant certains membres du personnel ont été mobilisés au poste frontalier provincial. Trafic non essentiel aux frontières. Le chef Kevin Thériault a demandé comment réagir aux feux d'herbe. Ils ont été informés qu'en cas d'incendie dans les bois, il n’est pas nécessaire de répondre puisque les bois sont actuellement très humides.  Cependant, à moins qu'il n'y ait des maisons dans cette zone, elles doivent être examinées.
Le feu d'herbe de printemps n'utilise pas de la mousse extinctrice, c'est un gaspillage du produit.
Chefs volontaires – Tim Corbin

Les efforts pour rencontrer Énergie NB se poursuivent. La première réunion a été annulée en raison d'une maladie, la deuxième réunion a été annulée en raison du Coronavirus (COVID-19) et la téléconférence a été reportée en raison du Coronavirus (COVID-19). Nous continuerons d’essayer de replanifier cette réunion, une fois que l’occasion sera disponible. Notre réunion de printemps régulière à Miramichi ne sera pas prévue cette année. 

Chef industriel - Jeremy Stuart

Aucune nouvelle mise à jour depuis le dernier rapport de Walker Clark lors de la réunion de janvier. Le chef adjoint Scott Poupart déclare qu'avec le changement de son travail en tant que chef industriel, il n'est plus chef de cette association. Comme pour la constitution actuelle, il ne peut plus faire partie de ce comité.

Le chef Jody Price n'a pas eu de réunion depuis la dernière réunion des chefs permanents. Un problème concernant le Coronavirus (COVID-19), les plus grands départements aident les plus petits départements. David McKinley de l'Association canadienne des chefs de pompiers est en train d'ouvrir un site Web du Coronavirus (COVID-19) et il enverra les informations aux membres. Le chef Price a fait remarquer que c'est pour les plus petit départements, car ils n'ont pas les ressources nécessaires pour effectuer les recherches.

Le prévôt des incendies, Mike Lewis, a rapporté que les avis peuvent être envoyés à ces ministères pour obtenir de l’information au moins tous les deux jours.  

Le chef Price a déclaré qu’il appréciait les messages envoyés par le Bureau du commissaire des incendies.   Il a déclaré que le prévôt des incendies a montré de très bonnes informations de Mike Lewis et de son personnel, très apprécié. Il a déclaré que les membres sont très appréciés.

Scott Poupart a suggéré de créer un blogue pour le lien de L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick. Serge Gallant a déclaré que ces blogues ont de bonnes informations mais il y a des informations qui ne devraient pas être sur des blogues et devrait avoir quelqu’un à la recherche de l’information.
Le président Kavanaugh a informé les membres qu’il avait reçu un appel de Kate Letterick de CBC News. Elle demandait la permission de parler à certains ministères pour voir comment ceci affecte le service d’incendie. Il lui a donné quelques informations de son côté.

Une préoccupation de Charlie est qu’avec la diminution de la quantité de l'essence, les gens commencent à stocker l'essence ; cependant, ils ne le stockent pas dans des conteneurs appropriés. Il a déclaré que ceci pourrait être un problème.
Le chef adjoint du district de Chaleur - Quentin McGrath – Aucun rapport

La Péninsule Acadienne – Absent

La Vallée de Miramichi – Chef Roger Pitre
Le chef Pitre demeurera président du chef de l’Association de la vallée de Miramichi. Le chef Dwain Halland occupera le poste de 1er vice-président. Il note que les ministères suivent les lignes directrices provinciales.

Le chef adjoint de l’Association du Sud-Est – Chef Paul Bruens

• CONFÉRENCIERS INVITÉS
Mike Lewis n'a pas pu assister. Raymond LeBlanc, prévôt régional des incendies, a pris la parole pour discuter de l'enquête sur les services d'incendie de 2025.
Rapport du président
· Le 10 décembre 2019, une réunion a eu lieu à Moncton pour revoir le programme du manifeste électronique.
· La prochaine réunion prévue de L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick se tiendra à Moncton les 25 et 26 janvier au Château Moncton.
· Le Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick a envoyé une branche de traitement pour un examen et une mise en œuvre pour le personnel qui est membre d'un service d'incendie et qui a assisté à la division de formation de Texas. Ces personnes devront toujours passer un examen de sensibilisation et d'opérations de niveau 1 et de niveau 2 avec le Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick. Le chef est responsable des approbations. Cela reconnaîtrait alors l'individu comme pompier 1 et pompier 2 avec certification pour sensibilisation et d’opérations au Nouveau-Brunswick avec certification du Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick seulement.
· Les 18 et 19 janvier – Le cours de système de commandement d'intervention 200 a été parrainé par le SEFFA, 18 personnes ont participé, parrainée par le service d’incendies de Moncton.
· Les 07 et 08 février - SEFFA organise un cours sur les médias (information publique), parrainé par la Ville de Moncton.
· La formation de printemps parrainée par la SEFFA pourrait être reportée - prévue pour juin

Niveau 1
Un cours de pompier de niveau 1 a débuté à Petitcodiac avec 22 étudiants sur la liste.

Niveau 2
Saint Paul a terminé un niveau 2 et Sackville accueillera un cours de niveau 2, en février et mars.

Sauvetage hors route de base
Cocagne a organisé un cours de sauvetage hors route de 5 heures.

Sauvetage par câble sur faible pente.
Cocagne a organisé un sauvetage à basse altitude.

La prochaine réunion de la SEFFA qui devait avoir lieu le dimanche le 22 mars 2020 à 10 h 00 au service d'incendie de Riverview a été reportée en raison du Coronavirus (COVID-19).

Les conférenciers invités seront le président de l'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick le chef Kavanaugh et Ian McVicar de FireQ.

L’Association des chefs de pompier du district Royal – Chef adjoint Tim Nickerson
La dernière réunion a eu lieu le 27 janvier cependant, je n'étais pas présent car j'étais à l'extérieur de la province pour des affaires familiales.

Des élections ont eu lieu pour les postes de 1er vice-président et Trésorier.

Pour la sécurité de nos pompiers, le cours de pompier niveau 1 a été reporté. En raison de la mise en état d'urgence par la province. Ils travaillaient sur le bloc 3 à l’époque.

Tous les services d'incendie travaillent uniquement sur les appels d'urgence, dans leur région, pour l'instant aucune formation n'est dispensée.

Une réunion a eu lieu concernant l’atelier prévu pour la fin juin à Point Lepreau.  Les plans sont toujours en place pour l'instant. Cet atelier sert l’Association royale, l’Association de Fundy et l’Association de la capitale.
La prochaine réunion de l’Association royale des pompiers est prévue pour la fin du mois d’avril, mais sera probablement annulée.

District de Fundy - Kevin Thériault a rapporté que Marion Jammer s’est rendue à Calgary pour le cours d’en route vers la préparation mentale. Ils n’ont pas eu leur réunion de l’Association depuis son rapport en janvier.

District de la capitale - Harry Farrell a déclaré qu'il s'occupait du problème actuel du Coronavirus (COVID-19), rien d'autre à signaler.

Vallée centrale - Stephen Armor
Nous sommes fermés jusqu'à nouvel ordre. Un bloc et une journée JPR pour terminer lorsque nous sommes autorisés à reprendre.
Tenue d'une réunion d'association en février
L’Association du Nord-Ouest – Yvon Pelletier 
En raison du Coronavirus (COVID-19), toutes les activités et les formations ont été annulées.
Les bourses 2020 seront discutées avec le comité.
La bourse pour 2020 se fera et une conférence téléphonique aura lieu avec les membres du comité.
La conférence de l ‘Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick de 2020 – Tim Nickerson a déclaré que la façon dont les choses se passent, il ne voit aucune chance d'accueillir la conférence. Le chef Price a déclaré une réunion d'affaires d'une journée à l'automne ; il suffit de faire une assemblée générale annuelle si possible.
Le chef de pompier - Mike Walton 
A rapporté qu’une facture sera reçue pour l'équipement de l'Unité de soins aux brûlures mobile. Cette facture pourrait être d'un montant de 10 000 $. À ce jour, Mic Mac a offert son aide pour le financement, mais a date rien par écrit.
Motion par Dan McCoy que l'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick fournisse des fonds pour couvrir les coûts supplémentaires requis pour l'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick afin d'obtenir l'équipement pour l'unité, appuyé par Scott Poupart, motion adoptée.
Chef adjoint Dan McCoy - motion que la conférence de 2020 soit reportée à 2021, mais à l'automne une assemblée générale annuelle aura lieu ; c'est au conseil de décider, appuyé par Yvon Pelletier, motion adoptée.
Les autres prix seront décernés à la Conférence l'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick de 2021.
Motion visant à ajourner le chef Harry Farrell, motion adoptée



 















