Procès-verbal de l'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick du 8 mai 2020

Présent :

Président - Charles Kavanaugh
1er vice-président – le chef adjoint, Scott Poupart
2ième vice-président – le chef adjoint, Dave McKinley
Président sortant - Mike Walton
Lynn Gallant
Chef Adjoint – Guy Paulin
Chef Adjoint – Harry Farrell
Chef Adjoint – Paul Bruens
Chef Adjoint – Tim Nickerson
Chef Adjoint – Yvon Pelletier
Chef Adjoint – Dan McCoy
Chef industriel - Jeremy Stuart
Environnement et Gouvernements Locaux - Martin Corbet
Le ministère des Ressources naturelles – Eric McLellan
Chefs permanents – absent

Le président Kavanaugh a informé les membres que l'exécutif s'est réuni la fin de semaine dernière pour faire des entrevues pour des candidats pour le poste de directeur exécutif de l'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick. Le poste a été comblé par Lynn Gallant-Vallie.  Lynn travaille actuellement avec le service d'incendie de Bathurst. Elle travaillera en tant que directrice exécutive actuelle.

Il tient à remercier le prévôt des incendies, Lewis pour toute l’aide qu’il a montrée à nos services d’incendie. Il va au-delà. Les directeurs régionaux ont des problèmes avec la formation et cela est en cours d'élaboration avec le Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick et le Bureau du commissaire des incendies.

Un problème est survenu avec le Ministère des ressources naturelles et d’autres questions qui nous ont fait réaliser que nous ne pouvons pas nous rencontrer face à face avec les ministres. Le directeur général enverra de la correspondance pour mettre en place un appel. Nous voulons également rencontrer avec le Ministère des ressources naturelles et DTL.

Le chef adjoint, Scott Poupart – Aucun rapport, les points ont été couverts par le président Kavanaugh.

Le chef adjoint – Dave McKinley - Souhaite la bienvenue à Lynn au sein de l'Association. Plusieurs réunions ont eu lieu pour discuter de la réponse aux problèmes de la COVID-19 sous forme de table ronde. Toutes les provinces ont les mêmes différences mineures.  Le Nouveau-Brunswick semble être sur la bonne voie et se porte bien.


L’expédition des documents électroniques a été discuté et un projet pilote est en cours. 
Système de communication - L'Association canadienne des chefs de pompiers cherche un moyen plus sécuritaire de rencontrer et de partager des informations avec les intervenants d'urgence.

L'Association canadienne des chefs de pompiers travaille actuellement à la révision des dossiers pour les pompiers qui pourraient être mis à pied pendant cette pandémie.  Ils ne recevront qu’une exemption de 10.00 $ par heure par semaine. L'Association canadienne des chefs de pompiers fait du lobbying pour que cela soit amélioré. La prochaine réunion est prévue pour le 20 mai.

Le Chef des pompiers Mike Walton - l'Unité de soins aux brûlures mobile est arrivée et une inspection a été effectuée, mais elle sera également effectuée lorsque la formation commencera sur cette unité. L'équipement pour les articles de l'Unité de soins aux brûlures mobile de Mic Mac est expédié, ainsi que l'équipement qui a été donné par d'autres distributeurs. Bunker Gear est également en cours et les tailles seront examinés.

Investissement INSFTA - Cette semaine est une bonne semaine pour les investissements. Semble se poursuivre sur une tendance à la hausse. 

Le Prévôt des incendies – Mike Lewis a indiqué que la COVID-19 y avait eu un changement et aucune grande demande pour leur bureau en ce moment.  Il examine de 12 à 15 mois ce que le Bureau du prévôt des incendies peut fournir. Renouvellements d'assistant local et processus en ligne.

Examiner les cours de perfectionnement professionnel en ligne ; le monoxyde de carbone et l'ammoniac ; la formation des pompiers peut également se faire en ligne. Les heures opérations pour le Bureau du prévôt des incendies devraient être de nouveau opérationnelles dans les deux prochaines semaines. La prestation des cours est à l'étude avec le Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick et son bureau.

Le Bureau du prévôt des incendies est à l'étude dans la façon dont nous faisons les choses. Il a demandé si quelqu'un avait des commentaires pour son bureau, si oui, veuillez les transmettre.

Le coordonnateur des services d'incendie, Serge Gallant, du Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick, travaille actuellement sur la façon de revenir à la normale et il travaille également pour savoir comment procéder à faire de la formation.  Au milieu de la semaine prochaine, Serge espère avoir le paquet sur lequel il travaille.

Planification opérationnelle, formation à l’aide de la plate-forme en ligne. Dans l’espoir d’aller de l’avant d’ici la fin du mois de mai. Processus en place pour envoyer un colis opérationnel aimerait suivre les provinces avec un système de codage par couleur.  Il aimerait commencer avec une formation de classe virtuelle.  Dans ce cas, il aiderait les instructeurs. Les exigences doivent respecter le travail sécuritaire du Nouveau-Brunswick et le Collège Communautaire du Nouveau-Brunswick. Nous aimerions être prêts d'ici à la fin mai 2020.


Ils sont à la recherche de 150 étudiants pour cette formation en ligne et nous travaillons vers des informations futures avant de former nos membres. Une formation virtuelle avec les instructeurs est également à l'étude.

Serge a informé les membres que l'atelier des pompiers pour l'année 2020 a été annulé. Des sessions de formation seront élaborées et des informations à venir.

Martin Corbet de l’Environnement et Gouvernements Locaux - Son département prend des mesures. L'approche se fera sur plusieurs semaines. Cela prendra du temps, il y a environ 400 employés dans ce bâtiment.

Martin Corbet a informé les membres que l'atelier des pompiers pour l'année 2020 a été annulé et sera à nouveau hébergé en 2021.

Le gouvernement se concentre principalement sur la pandémie de la COVID-19.

Envisager de planifier une réunion avec le ministre DELG. Le président a déclaré que les priorités approuvées par le conseil d'administration en janvier de cette année seront discutées avec les ministres. Une copie des priorités du gouvernement sera faite la semaine prochaine et une copie sera envoyée. Les priorités ont été inscrites dans le procès-verbal de janvier 2020.

Le ministère des Ressources naturelles – Eric McLellan rapporte que les équipes d’incendie saisonnières sont prêtes et qu’à ce jour, elles ont eu 108 incendies ; quelques équipes supplémentaires de pompiers de session sont actuellement en cours de formation. Il a remercié les pompiers pour leur réponse aux appels d'incendie. La pandémie de la COVID-19 n'a pas eu d'impact sur leur service d'incendie.

Le président Kavanaugh a déclaré que le démarrage de la saison des incendies tous les services d’incendie devraient être informés de l’heure.   Il n'y a eu aucun problème cette année pour autant qu'il ait entendu.

Chefs permanents – absents aucun rapport

Chefs volontaires – absents aucun rapport

Industrial Chiefs –   Jeremey Stuart has no official report as they have not met since the last update. Il a remarqué dans les dernières minutes une requête pour Énergie NB.   Il a déclaré que si l'association devait communiquer avec Énergie NB, il pourrait éventuellement l'aider.

Rapport financier. Rapport de compte bancaire. Les adhésions pour l'année 2020, 144 adhésions ont été payées pour cette année.

Fenety Marketing - Revenus cumulatifs à ce jour 8,164.66 $, une grande différence par rapport à 2019 de 3989 $ pendant la période. Ça va bien et des rapports ont été reçus de Fenety que tout va bien.

Le chef des pompiers Mike Walton a demandé au directeur exécutif d'envoyer des informations pour 2019 et d'envoyer une liste des services d'incendie qui n'ont pas encore payé. Les informations seront transmises à nos directeurs régionaux.

Certifications de nos pompiers - certains membres ont besoin de leur formation pratique et cela sera cédulé une fois que nous pourrons retourner sur les lieux de formation afin que la formation pratique puisse être effectuée. Cela n’aura pas lieu tant que la pandémie n’aura pas été terminée, tout est en attente pour l’instant.

Le chef adjoint Yvon Pelletier a indiqué que neuf demandes avaient été reçues.

Les noms ci-dessous sont les deux récipiendaires de la bourse L'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick pour l’année 2020.

1. Maxime Veilleux – Service d’incendie de Clair
2. Ethan Turnbull – Service d’incendie de Long Reach

Le chef adjoint Dan McCoy a accepté la recommandation du comité des prix, appuyé par Mike Walton, motion adoptée.

Récipiendaire du prévôt régional des incendies du « Hall of Flame » de de l'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick. Le prévôt des incendies Raymond LeBlanc a été approuvé lors de la réunion de janvier et sera reçu en 2021.

Matière dangereuse – Mike Lewis rapporte que le e-manifeste toujours à l'étude, aucune autre information a ce jour. 

Agents de prévention des incendies de l'association du Nouveau-Brunswick - Rapport du conseil a l'Association des chefs de pompiers du Nouveau-Brunswick du 8 mai 2020.

Le conseil des Agents de prévention des incendies de l'association du Nouveau-Brunswick a tenu deux conférences téléphoniques en février pour discuter des points suivants :

1. Le séminaire du 3 au 5 avril 2020.
2. La nécessité d’un changement de nom - l’Association de la prévention des incendies des officiers et éducateurs du Nouveau-Brunswick « New Brunswick Association Fire Prevention Officers and Educators »
3. Inviter Laura King à venir au N.-B. pour offrir une séance de 1 à 1,5 jour pour aider les services d'incendie qui n'ont pas de programme d'éducation sur la prévention des incendies à apprendre comment commencer le processus de promotion de la prévention des incendies dans leurs communautés.
4. Offrir une formation à l'éducateur en prévention des incendies et à la vie. 1 cours selon la norme de « National Fire Protection Association », 1035 (Standard pour les qualifications professionnelles pour les éducateurs publics en matière d’incendie et de sécurité de la vie.)
Avec l’état des choses en ce moment, nous n’allons pas reporter le séminaire pour l’automne et nous envisagerons de l’avoir en avril 2021.

Le vote pour changer le nom a été suspendu jusqu'à ce que nous puissions tenir une assemblée générale annuelle.

Le comité de planification du séminaire a contacté Laura King qui a accepté de fournir un atelier de base de 1 à 1,5 jour. Ceci peut déterminer qui aiderait les ministères à élaborer un programme à utiliser dans leurs collectivités.

Le comité de planification des séminaires a pris contact avec Laura King pour voir ce que nous devions faire pour obtenir une formation éducatrice 1 en sécurité d’incendie et sécurité de la vie. Elle a parlé avec John Cunningham, directeur de l’école des pompiers de la Nouvelle-Écosse. Laura a appris qu'elle pouvait venir enseigner le cours au Nouveau-Brunswick. Ce serait un cours de 2.5 jours. Nous aurions besoin d'un avocat maritimiste du Bureau du commissaire des incendies pour administrer l'examen. Le matériel de cours est tiré de l'IFSTA, livre de l'éducateur en sécurité incendie et sécurité de la vie - Chapitres 2-6.

Nous avons reçu un courriel de « The Home Sprinkle Coalition of Canada » ils ont invité les services d’incendie à se joindre avec eux pour leur prochaine semaine de « Home Fire Sprinkler », le 17 au 23 mai 2020. Les coordonnées ont été mises sur le site Web et la page Facebook des Agents de prévention des incendies de l'association du Nouveau-Brunswick.

Le chef adjoint Dan McCoy - L'envoi régional des incendies a reçu un appel de Bob Martin, ils espèrent se remettre au travail et attendent l'accord des restrictions gouvernementales.

Les pompiers de la région de Chaleur - Quentin McGrath absent, Scott Poupart a indiqué qu'aucune réunion n'avait eu lieu en raison de la COVID-19 ; toutefois, nous avons mis en réseau avec les mises à jour de l’organisme d'intervention d'urgence avec les changements apportés au gouvernement. En espérant que d’ici la fin du mois de juin, nous aurons une réunion virtuelle mise en place.

Le chef adjoint Guy Paulin à l’appel; a dû partir, donc, aucun rapport

Le chef adjoint Tim Nickerson – Aucun rapport – Aucune réunion a eu lieu en raison de la COVID-19, pour les changements apportés par le gouvernement.

L’Association des pompiers de Fundy - Chef des pompiers Kevin Thériault - 
Les feux d’herbe où les gens n’étaient pas facturés, la demande de programme de proposition a été mis en attente en raison de la COVID-19. Quelques questions se sont posées au cours des dernières semaines.
1. Pourquoi l’interdiction d’incendie d’urgence a-t-elle été retirée, nous sommes maintenant préoccupés par le rassemblement social de nos pompiers ?
2. Il aurait été agréable d’avoir nos radios TMR pour la réponse de la COVIDE-19.
Les réunions sont en attente.
L’Association des pompiers de la Vallée de Miramichi - Le chef Roger Pitre n’a signalé aucune réunion à ce jour.  La saison des feux d’herbe sera bientôt déclarée.   Tout est calme.

Le chef de pompier Harry Farrell - L’Association des pompiers du district de la capitale, aucune réunion a ce jour. En attendant de voir ce qui se passera avec les questions actuelles de la province avec la pandémie de la COVID-19.

L’Association des pompiers de la Vallée Centrale – Le chef Stephen Armor, absent. Le chef Mike Walton a fait rapport au nom de la Vallée Centrale. Aucune réunion tenue au cours des derniers mois. Les cours de niveau 1 et du niveau 2 n'ont pas encore été complétés.

L’Association des pompiers du Sud-Est – le chef Paul Bruens - la formation est en cours d'élaboration, ses commentaires ont été envoyés aux chefs des pompiers du sud-est et les préoccupations de formation sur lesquelles il se rend compte que Serge travaille actuellement.

Commentaires des chefs du Sud-Est - problèmes de formation et il se rend compte que Serge y travaille. Il estime que les chefs devraient avoir une rétroaction sur le type de formation. Le conseil d'administration pourrait faire parvenir à ses pompiers ce qu'ils aimeraient faire. L'une des plus grandes préoccupations concerne la capacité de recevoir une formation de pompier 1. Serge va contacter Paul cette semaine pour discuter de cette question future.

Le coordinateur régional devrait travailler avec Serge pour effectuer cette formation en ligne. Serge a indiqué qu'il travaille sur cette question. Il contactera Paul pour discuter davantage.

L’Association des pompiers du Sud-Est a convenu que le DENR devait retirer le calendrier de l’équation d’être prêt pour une date précise, chaque année, le printemps semble venir plus tôt et l'inverse à l'automne.

Le travail sécuritaire du Nouveau-Brunswick - Nous devrions tendre la main pour le programme de vaccination pour nos pompiers de la province. Chaque pompier devrait être vacciné gratuitement. Le prévôt des incendies informe les membres que la discussion est en cours et les tiendra informés.

Chef adjoint Dan McCoy - Expédition régionale des incendies - Dan McCoy a demandé si la bande avait été mise en place en raison de la COVID-19 ou des normes de sécurité.

Le prévôt des incendies Lewis a déclaré qu'il y a deux semaines avant l'ouverture officielle de la saison des incendies et que rien ne peut être fait par les « burn bands », les deux étaient l'intention ; Cependant en raison de la COVID-19 de cette année et de la réaction des pompiers, le groupe n'était pas en place pour le « band ». Maintenant que le groupe est levé, quelle est la procédure de son département concernant les rassemblements de pompiers. Le prévôt des incendies Lewis a déclaré que des informations seront envoyées concernant le rassemblement des pompiers dans les deux prochaines semaines.


L'Association des chefs de pompiers des Maritimes – Chef Charlie Kavanaugh a rapporté que aucune réunion n'a eu lieu depuis notre dernière réunion et la Conférence de 2020 a été annulée. Halifax 2021, nous allons utiliser le même lieu un an plus tard.

Prochaine réunion – le 26 juin 2020, la dernière fin de semaine de juin.





































