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BrokerLink is proud to offer exclusive home and auto insurance premiums to members. Talk to one of our insurance experts for the right advice. 
The pandemic prompted many homeowners to purchase a pool for their backyard due to public swimming areas being affected by COVID-19 restrictions. The past 3 years saw an increase in pool permits issued! This trend has yet to subside as the demand for pool installations for this year are still at an unprecedented high. 
Is my pool covered under my current home insurance policy?

Premiums will often change because you’re asking your insurer to take on additional risk – both with possible damage to a new pool and for any potential accidents it may cause. You must notify your insurer if you are intending on installing a pool. If you have a pool already and it is not currently on your insurance policy, contact an advisor today.
Any sort of pool and/or pool-related structures (such as a pool shed) will be covered under a home insurance policy and will usually cause an increase to your premium. You will be protected if any damage is caused to your pool. 

The liability portion of your home insurance policy also extends to cover any pool-related incidents, such as a slip or fall. It can cover matters such as medical expenses or lawsuits due to injuries. 

Do I need a permit to install a pool? 

To build, install or repair a pool in your yard, you must obtain a municipal permit. Ensuring that your new pool meets all provincial and municipal requirements is essential. Check your local municipality’s residential swimming pool safety regulations. This sets out a series of rules to control pool access and limit the risk of accidents. These rules include installation requirements for pool enclosures, ladders, fences, and safety devices, as well as the minimum clearance from other objects in your yard. 

How can I help to prevent pool-related accidents? 

There are many ways that you can help to prevent accidents related to your pool. Here is a list of some helpful tips:

· Fence it in. It’s important to make sure pools can’t be accessed by little ones, pets, or unwanted visitors. It’s not enough to put a fence around your entire backyard, the pool itself should have a fence or gate around it to prevent people or pets from accidentally falling in from your yard, deck, or patio. Consider keeping the fence, gate or other access point locked to prevent others from wandering in and having a swim when you’re not around. 
· Floatation devices. Have an abundance of noodles, life jackets, etc. nearby and within reach of your pool. 
· Never swim alone. Make sure that at least one other person is around when swimming. Never leave young children unattended by a pool. 
· First-aid training. Make sure that every member of the household has basic first aid training and knows how to do CPR in the event of an emergency.

If you are considering installing a pool, be sure to get in touch with your insurance advisor. They can give you a good idea of the additional insurance premiums you may incur, so you know what to expect when your pool is installed. Learn more about owning a pool and your insurance here.

Rest Assured, BrokerLink Has You Covered*
To learn more and for your free, no-obligation insurance quote, contact BrokerLink today:
Call 1.833.998.3798, or visit us at BrokerLink.ca/NBAFC
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BrokerLink est fier d’offrir des primes d’assurance habitation et automobile exclusives à ses membres. Parlez à l’un de nos experts en assurance pour obtenir les bons conseils. 
La pandémie a incité de nombreux propriétaires à acheter une piscine pour leur jardin alors que les restrictions liées à la COVID-19 limitaient l’accès aux aires de baignade publiques. Ces trois dernières années, le nombre de permis émis pour des piscines a augmenté. Cette tendance semble se confirmer vu que, cette année, la demande pour l’installation de piscines se maintient à un niveau sans précédent.  
Ma piscine est-elle couverte par ma police d’assurance habitation actuelle?

Il est très probable que vos primes changent étant donné que vous demandez à votre assureur d’assumer un risque additionnel, à la fois pour les dommages éventuels à votre piscine et pour les accidents qu’elle pourrait entraîner. Vous devez aviser votre assureur lorsque vous prévoyez installer une piscine. Si vous avez déjà une piscine et qu’elle n’est pas couverte par votre police d’assurance, contactez un(e) conseiller(ère) sans tarder.
Tout type de piscine et/ou structure associée à une piscine (par exemple un abri de piscine) sera couvert par une police d’assurance habitation et entraînera généralement une augmentation de votre prime. Vous serez couvert(e) en cas de dommage touchant votre piscine. 

La portion responsabilité civile de votre police d’assurance habitation couvre également tout incident lié à votre piscine, comme une chute ou une glissade. Elle peut couvrir entre autres les frais médicaux et poursuites judiciaires afférents aux blessures subies. 

Ai-je besoin d’un permis pour installer une piscine? 

Pour construire, installer ou réparer une piscine dans votre jardin, vous devez obtenir un permis municipal. Il est essentiel de vous assurer que votre piscine respecte tous les règlements provinciaux et municipaux. Vérifiez les règlements de sécurité municipaux concernant les piscines des particuliers. Ils déterminent les règles à suivre pour contrôler l’accès aux piscines et limiter le risque d’accident. Ces règles comprennent les exigences d’installation des abris de piscine, échelles, clôtures et dispositifs de sécurité, ainsi que la distance minimale à respecter par rapport aux autres objets présents dans votre jardin. 

Comment puis-je prévenir les accidents liés à une piscine? 

Vous avez plusieurs manières de contribuer à la prévention des accidents liés à votre piscine. Voici quelques conseils utiles :

1. Clôturez-la. Il est important de vous assurer que les enfants, les animaux domestiques ou les visiteurs indésirables n’ont pas accès à votre piscine. Il ne suffit pas de clôturer le périmètre de votre jardin. Vous devez installer une clôture autour de la piscine elle-même ou une porte pour éviter que des personnes ou des animaux n’y tombent par accident à partir de votre jardin, terrasse ou patio. Songez à verrouiller la clôture, la porte ou tout autre point d’accès pour éviter que d’autres personnes ne s’aventurent dans votre jardin et ne se baignent dans votre piscine en votre absence. 
1. Dispositifs de flottaison. Ayez une bonne réserve de flotteurs, de gilets de sauvetage, etc. à portée de main de votre piscine. 
1. Ne nagez jamais seul(e). Assurez-vous qu’au moins une autre personne est présente lorsque vous nagez. Ne laissez jamais de jeunes enfants sans surveillance autour d’une piscine. 
1. Formation aux premiers soins. Assurez-vous que chaque membre de votre famille a une formation de base aux premiers soins et sait comment pratiquer la RCP en cas d’urgence.

Si vous songez à installer une piscine, assurez-vous de contacter au préalable votre conseiller(ère) en assurances. Il/Elle peut vous donner une bonne idée des primes d’assurance additionnelles que vous pourriez devoir payer afin que vous sachiez à quoi vous attendre. Apprenez-en davantage sur la possession d’une piscine et sur votre assurance en cliquant ici.

Rassurez-vous, BrokerLink est là pour vos protéger*
Pour en apprendre davantage et recevoir un devis gratuit sans obligation, contactez BrokerLink aujourd’hui :
Appelez 1.833.998.3798, or visit us at BrokerLink.ca/NBAFC

* Sous réserve de certaines conditions et exclusions liées à la police d’assurance. ©2023 Brokerlink Inc. MDBrokerLink & Design est une marque déposée de Brokerlink Inc. Tous droits réservés.

